



ОСЕНЬЮ МОСКВА ЗАКУПИТ
200 ОТЕЧЕСТВЕННЫХ
ЭЛЕКТРОБУСОВ **СТР. 4**



ПО ВЫХОДНЫМ В ИЗМАЙЛОВСКОМ
ПАРКЕ И В «СОКОЛЬНИКАХ»
РАБОТАЮТ ШАТРЫ ЗДОРОВЬЯ **СТР. 13**

Москвичи катаются на машине времени **СТР. 16**

В СТОЛИЦЕ ПРОХОДИТ КРУПНЕЙШИЙ В РОССИИ
ФЕСТИВАЛЬ ИСТОРИЧЕСКОЙ РЕКОНСТРУКЦИИ



Агентство «Москва»

ГДЕ В ВОСТОЧНОМ ОКРУГЕ
МОЖНО ПРОЙТИ БЕСПЛАТНЫЙ
ОНКОСКРИНИНГ **СТР. 9**



КОГДА ЗАВЕРШАТ БЛАГОУСТРОЙСТВО
НА КОСИНСКОЙ УЛИЦЕ?
ПИСЬМА НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ **СТР. 10-11**

На Измайловском проспекте построят поликлинику

Свои предложения в программу «Мой район» может внести каждый житель округа

На официальном сайте кандидата в мэры Москвы Сергея Собянина создан раздел, посвящённый программе «Мой район». Программа призвана обеспечить одинаковое качество жизни в спальных районах и в историческом центре. Решать проблемы всех 146 столичных районов будут индивидуально, ведь где-то не хватает поликлиники, где-то школы, а где-то парка. Написать, какие изменения жители хотели бы видеть в своём районе, можно на сайте кандидата.

В Новокосине появятся храм и стадион

Новый храм в честь Новомучеников и Исповедников Российских возводится на Салтыковской улице напротив владения 39. Небольшой храм, рассчитанный на 200 человек, строят среди жилых домов по просьбам жителей: до этого поблизости не было ни одной церкви, а верующих в районе много. После завершения строительства его территорию ожидает благоустройство и озеленение.

Также жители попросили провести очистку пруда на Суздальской улице и благоустройство Салтыковского лесопарка. Пруд очистят и реконструируют, укрепят берега, запустят рыбу. Проект сейчас уже разрабатывается. Лесопарк станет отличным местом для отдыха. Также реконструируют и благоустроят любимую жителями фе-

стивальную площадку на Городецком бульваре.

Скоро будет введён в строй стадион «Олимп», строящийся напротив владения 40 на Суздальской улице. Размер футбольного поля будет соответствовать стандарту FIFA — 90х60 метров.

Неподалёку, на ул. Суздальской, вл. 44, строится ещё один спортивный объект — ФОК с бассейном.

У школы № 1925 появится новый учебный корпус по адресу: Новокосинская ул., вл. 13. В здании, рассчитанном на 400 учеников, будут современные актовый и спортивный залы, светлые классы, библиотека и столовая.

Новый транспортно-пересадочный узел построят напротив домов 34-38 на Суздальской улице.

Там же обустроят и перехватывающую парковку. А развязку на 4-м км МКАД реконструируют. Здесь появятся шесть съездов-заездов с Кетчерской улицы и Новокосинского шоссе на МКАД.

Зону отдыха «Лебедянские пруды» ждёт реабилитация

На участке МКАД от шоссе Энтузиастов до улицы Молдагуловой построят эстакады, пешеходные тоннели и мостики, заменят инженерные системы и коммуникации.

По адресу: ул. Чечулина, вл. 15, появится новая конечная станция городского пассажирского транспорта с просторной отстойно-разворотной площадкой.

Только на одной улице скоро появятся



транспортно-пересадочный узел с перехватывающей парковкой

напротив д. 34-38



физкультурно-оздоровительный комплекс

вл. 44



реконструированный и очищенный пруд

возле д. 8



стадион «Олимп»

напротив вл. 40

Суздальская улица



Новый храм в честь Новомучеников и Исповедников Российских на Салтыковской скоро достроят



Благоустройство сквера молодёжёнв должно завершиться ко Дню города

НА НОВОКОСИНСКОЙ ПОЯВИТСЯ НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ КОРПУС ШКОЛЫ №1925

Кинотеатр «Саяны» в ближайшем будущем превратится в современный досуговый комплекс. В доме 9 на Свободном проспекте откроется новый торговый комплекс с детским кафе, большим количеством магазинов и товарами на любой вкус.

В природно-историческом парке «Измайлово» появится новая территория семейного отдыха: «Лебедянские пруды»

ждёт экологическая реабилитация и восстановление. Здесь также отремонтируют детские площадки, поставят лавочки, оборудуют в парке пешеходную зону.

Сквер молодёжёнв реконструируют

Современная детско-взрослая поликлиника будет построена по адресу: Измайловский просп.,

вл. 63-67. Ежедневно здесь смогут получить медицинскую помощь около 750 человек.

Рядом со строящимися многоквартирными домами, в доме 10 на Никитинской улице, появится новый детский сад.

Благоустройство коснётся Измайловского проспекта от 5-й Парковой до 15-й Парковой улицы. Здесь установят игровые и спортивные комплексы, обустроят зоны отдыха. На месте старого сквера молодёжёнв рядом с Измайловским отделом ЗАГС будет современный тематический парк.

Алёна КАЛАБУХОВА



Размер футбольного поля в «Олимпе» будет соответствовать стандарту FIFA — 90х60 метров

Госуслуги приехали за город

До сентября в «дачных» офисах МФЦ можно получить привычный набор государственных услуг



Москва намерена инвестировать немалые средства в развитие дачной инфраструктуры Подмосковья

ГОРОД УЖЕ ОБЕСПЕЧИВАЕТ ЭЛЕКТРИЧЕСТВОМ БОЛЕЕ ПОЛУСОТНИ САДОВОДЧЕСКИХ ТОВАРИЩЕСТВ

Еженедельно с четверга по воскресенье с 10 часов утра на территории некоторых садовых кооперативов ведут приём сотрудники столичной сети госуслуг «Мои документы». Такое новшество связано с новой программой столичных властей «Москва — дача», говорится в сообщении, размещённом на едином городском портале mos.ru.

Стратегическое соглашение

Столичные власти давно говорят о том, что горожане, выезжающие летом на дачу, не должны оставаться без внимания и помощи.

— На летний период для многих москвичей садовые товарищества становятся вторым домом. Даже не сотни тысяч, а миллионы столичных жителей приезжают и живут на дачах до самой осени, а некоторые остаются на зиму, — неоднократно

отмечал в своих выступлениях мэр Москвы Сергей Собянин.

Чтобы у горожан была нормальная возможность во время огородной эпопеи приехать и уехать с дачи, получить там полный набор социальной поддержки, мэрия заключила с правительством Подмосковья соглашение о стратегическом развитии садоводческих кооперативов, в том числе инфраструктуры, и о помощи столичным огородникам.

Водозаборы построят в складчину

Первым делом власти Москвы и области сделали проезд в обычных электричках и экспрессах «Ласточка» бесплатным для городских льготников. С начала августа этим правом пользуются все московские пенсионеры, многодетные родители, опекуны, приёмные родители, родители детей-инвалидов, почётные доноры и владельцы социальной карты москвича.

Уже с этого года деньги на развитие инфраструктуры дачных участков будут выделяться сразу из двух бюджетов — городского и областного. Например, общими усилиями будет решаться проблема снабжения дач водой, оплачиваться строительство новых водозаборов, очистных сооружений и очистка пожарных прудов.

Город уже обеспечивает электричеством более полусотни садоводческих товариществ. В ближайшем будущем таких мест станет больше.

Совместными усилиями городские и областные власти запустили в области 100 дополни-

тельных автобусов на 77 маршрутах, в ближайшее время запланирован пуск ещё 35 новых направлений автобусов и маршруток, в том числе для садоводов Москвы.

В город ездить нет нужды

Ещё одним приятным бонусом для москвичей, значительную часть года проживающих на своих огородах, станет открытие офисов столичной сети госуслуг в Подмосковье, в том числе на территории некоторых дачных кооперативов.

До конца лета горожане смогут оформлять здесь социальную карту, получать СНИЛС и парковочное разрешение, а также выбирать место, где они хотели бы проголосовать во время выборов мэра Москвы. Горожанам помогут выбрать удобный избирательный участок, а также оформить заявление на получение статуса мобильного избирателя.

Валерий ПОПОВ

Общественная палата завершила набор наблюдателей на выборы мэра

Более 4 тысяч горожан записались в столичный корпус наблюдателей. Об этом сообщил руководитель Общественного штаба по наблюдению за выборами мэра Москвы известный оппозиционный журналист Алексей Венедиктов.

— На сайте Общественной палаты зарегистрировались 4908 человек. Все они выразили желание войти в состав корпуса общественных наблюдателей. Из них 2,2 тысячи уже работали на президентских выборах и положительно себя зарекомендовали. 20% этих волонтеров останутся в нашем резерве, — сказал он.

По словам зам. руководителя Общественного штаба, руководителя рабочей группы МГИК по образованию избирательных участков за пределами территории г. Москвы председателя Мосгордумы Алексея Шапошникова, волонтеры и полномасштабный контроль процесса голосования на 3810 избирательных участках — как в столице, так и за городом.

— Наша задача — провести максимально подробный инструктаж по работе общественных наблюдателей на избирательных участках, чтобы обеспечить тотальный контроль за ходом голосования на выборах мэра Москвы **9 сентября**, — отметил он.

Как сообщалось ранее, во время выборов столичного градоначальника дополнительные участки для голосования будут организованы за пределами Москвы.

Андрей ТОМЦЕВ

Парковку на улице Юности откроют в начале сентября



Парковку обустроили меньше чем за три месяца

Андрей Новосильцев

Реконструкция плоскостной стоянки на ул. Юности, вл. 9, практически завершена — к началу осени парковку планируют ввести в эксплуатацию. В течение трёх месяцев старую стоянку возбудили и полностью обустроили: строители уложили асфальтовое покрытие, обновили инженерные коммуникации, заменили электропроводку и установили по периметру стоянки 24 опоры освещения. Оборудован новый КПП, смонтированы шлагбаумы, территория вокруг парковки благоустроена.

— На площадке осталось выполнить мелкие отделочные работы: подправить разметку, подровнять только что уложенный газон. Всё остальное уже сделано. Сейчас мы ждём от Департамента транспорта полный пакет документации на ввод парковки в эксплуатацию. Как и планировалось, стоянка должна открыться в начале сентября, — рассказал зам. главы управы района Вешняки по вопросам строительства, имущественно-земельных отношений и транспор-

та Александр Котаев. Реконструкция парковки началась по распоряжению мэра Москвы. Во время встречи Сергея Собянина с жителями Вешняков, которая состоялась 22 мая, к мэру обратился местный автовладелец Юрий Колобов. Он рассказал о нехватке в районе парковочных мест и предложил привести заброшенную стоянку на улице Юности в порядок. Инициативу мэр поддержал и пообещал, что парковка будет введена в эксплуатацию в III квартале.

Мария КАЛУГИНА

Вместо автобусов — электробусы

Сергей Собянин обсудил с экспертами экологическую часть своей предвыборной программы

На улицы города выйдут пассажирские электробусы. Об этом кандидат на пост мэра Сергей Собянин заявил на круглом столе по вопросам экологии, состоявшемся в его предвыборном штабе на Покровке. Участниками круглого стола стали специалисты в области экологии, промышленности, транспорта и ЖКХ.

Каким бензином торгуют АЗС

За последние восемь лет в городе прибавилось около 1 млн новых автомобилей и примерно столько же — в Московской области. Автотранспорт-то и загрязняет больше всего выхлопами отработанного топлива окружающую среду, поэтому от столичных АЗС требуют продавать только качественное топливо.

— Мы первыми в истории ввели стандарт на московских заправках не ниже Евро-4, потом перешли на Евро-5. Это минимизировало выбросы в атмосферу, — сказал Сергей Собянин.

Жёсткие требования предъявляются к экологичности двигателей транспорта. Сегодня запрещён въезд на МКАД и движение по городу грузовикам экологического класса ниже Евро-2 и автобусов стандарта ниже Евро-3. Автобусный парк Москвы полностью укомплектован подвижным составом с двигателями Евро-4 и Евро-5.

— Развитие общественного транспорта, особенно электрического, такой мощной системы, как метрополитен, развитие пригородных железнодорожных перевозок снижает количество машин на наших улицах, соответственно, прямо влияет на экологию, — отметил Сергей Собянин.

Благоприятно на экологической ситуации сказывается строительство новых магистралей и развязок. Это уменьшает пробки, в которых автомобили выделяют больше всего вредных веществ.

На электротяге

По мнению Сергея Собянина, улучшить экологическое благополучие в столице позволит использование электротранспорта. Осенью Москвой будет закуплено 200 отечественных электробусов для пассажирских перевозок.

— С 2021 года мы планируем вообще не закупать автобусы на дизельном топливе, а преимущественно электробусы, чтобы постепенно менять парк, — сообщил он.



Сергей Собянин: «Развитие электрического общественного транспорта, метрополитена и пригородных железнодорожных перевозок положительно влияет на экологию»

В городе будут создавать условия для более активного использования москвичами электромобилей.

— Один автомобиль на бензиновом двигателе — это примерно 120 килограммов выбросов в год, — сказал директор центра исследований транспортных проблем мегаполисов НИУ ВШЭ Константин Трофименко.

Сейчас в городе для электротранспорта действует бесплатная парковка, создаётся полноценная сеть зарядных станций.

— Думаю, не пройдёт и пяти лет, как мы получим взрывной рост электромобилей, — считает Сергей Собянин.

Снизить количество машин на улицах города позволит дальнейшее строительство метро и запуск Московских центральных диаметров, которые соединят столицу с Подмосковьем, ведь доля подмосковного транспорта на столичных магистралях составляет более 50%.

ОСЕНЬЮ МОСКВА ЗАКУПИТ 200 ОТЕЧЕСТВЕННЫХ ЭЛЕКТРОБУСОВ



Меньше угля и мазута

Снижается вредное воздействие на окружающую среду на предприятиях энергетического комплекса. На городских ТЭЦ перестали использовать мазут.

— Мы перестали замечать в январе и декабре «тёмную шапку», которая висела над городом во время самых низких температур, — сказал Сергей Собянин.

В «Мосэнерго» ввели семь новейших парогазовых блоков, которые потребляют меньше газа, однако мощность их выше.

— Впереди перевод крупнейшей нашей электростанции ТЭЦ-22 с угля на газ. Она находится за МКАД, рядом с Капотней. Уголь составляет только 15% от потребления, а отказ от этого вида топлива позволит сократить на 20% выбросы от стационарных источников по всей Москве, — сообщил начальник службы экологии ПАО «Мосэнерго» Пётр Бублей.

Дома экономят энергию

Принцип экологичности положен в основу строительства жилых домов. По словам Сергея Собянина, в рамках программы реновации строятся дома с высоким уровнем энергоэффективности. Их можно условно назвать «зелёными», ведь они практически не наносят вреда окружающей среде. Это возможно за счёт систем, корректирующих подачу тепла в зависимости от погоды, а также энергосберегающих приборов освещения.

Кстати, по пути строительства «зелёного» жилья вслед за Москвой уже пошли регионы России.

Волонтеры расскажут о программе Собянина на улицах города

Волонтеры избирательного штаба кандидата на пост мэра Москвы Сергея Собянина с 13 августа ходят по домам москвичей и на улицах столицы в пикетах рассказывают горожанам о программе своего кандидата. Об этом сообщил руководитель штаба Константин Ремчуков.

— Основная масса волонтеров выйдет в город и начнёт поквартирный обход. Более 2,5 тысячи волонтеров выйдут с пикетами в город, — заявил он.

Волонтеры одеты в форменную одежду с символикой избирательного штаба Собянина и эмблемой «Я волонтер». С 13 августа к агитации также приступили 152 зарегистрированных избиркомом доверенных лица кандидата.

АНТОН БАКЕН

— Я только вернулась из Челябинска. Там привлекли профессионалов из Москвы, чтобы строить дома, как у нас, — рассказала советник президента Союза архитекторов России Евгения Мурынец.

Очистные сооружения будут модернизировать

Сергей Собянин сообщил, что Правительство Москвы активно занимается реконструкцией Люберецких и Курьяновских очистных сооружений. Специальными крышками было перекрыто 136 тысяч кв. метров поверхности сооружений — это территория 19 футбольных полей. Кроме того, была реконструирована система очистки воды. В результате запахи от очистных сооружений практически исчезли. Стала чище и вода в Москве-реке.

— Экологическая ситуация в Москве-реке кардинально улучшилась вплоть до Оки, — заверил доктор технических наук, профессор МГТУ им. Н.Э.Баумана Юрий Соломонов.

По словам Сергея Собянина, в ближайшие годы модернизация очистных сооружений продолжится. Избыточные мощности, например первый блок Курьяновских очистных сооружений, выведут из эксплуатации.

Во дворах будут устанавливать контейнеры для отдельного сбора мусора. Это позволит большую часть отходов отправлять на переработку и изготавливать из них полезные вещи. Сегодня доля перерабатываемых отходов достигла 20%. В ближайшее время в столице будет установлено 500 контейнеров для отдельного сбора мусора.

РОМАН ФЛЕЙШЕР

ЕВРО-5 И НОВЕЙШИЕ ОЧИСТНЫЕ КОМПЛЕКСЫ

Как Московский НПЗ сокращает воздействие на городскую среду



Комплекс очистных сооружений «Биосфера»

Пресс-служба МНПЗ

На круглом столе кандидат в мэры Сергей Собянин обсудил и вопросы, связанные с модернизацией Московского нефтеперерабатывающего завода в Капотне. МНПЗ и в советское, и в постсоветское время был болевой точкой на экологической карте столицы. Масштабная модернизация предприятия, которая началась в 2011 году, кардинально поменяла ситуацию.

Перевели на Евро-5

Московский нефтеперерабатывающий завод — крупнейшее промышленное предприятие столицы. Сегодня это один из основных поставщиков автомобильного топлива на городские АЗС. Завод стал первым выпускать и поставлять на заправки топливо класса Евро-5. По словам Сергея Собянина, это позволило снизить вредное воздействие на окружающую среду от автомобилей, количество которых в столице увеличивается с каждым годом.

— Использование Евро-5 дало возможность снизить выбросы в атмосферу на 23%. И эта цифра

не Московского НПЗ, а Департамента природопользования и окружающей среды, — отметил главный эколог МНПЗ Юрий Ерохин.

Одна вместо шести

Снижение вредного воздействия МНПЗ на окружающую среду — одна из основных задач городских властей, так и предприятия.

— Почему мы столько внимания уделяем Московскому НПЗ? Чтобы люди, живущие в соседних с ним домах и районах, чувствовали себя с экологической точки зрения не в ущербе — так, как жители других районов, — сказал Сергей Собянин.

Скоро на Московском нефтеперерабатывающем заводе запустят новую комбинированную установку переработки нефти «Евро+», которая заменит шесть старых, смонтированных ещё в середине прошлого века. На строительство новой установки потребовались миллиарды рублей.

— Её ввод в эксплуатацию обеспечит снижение выбросов на полторы тысячи тонн. Потребление энергии уменьшится на



Установка переработки нефти «Евро+»

Пресс-служба МНПЗ

11%. Новая установка более компактна, позволит освободить часть площадей на территории завода, — сказал Юрий Ерохин.

Начали семь лет назад

Сергей Собянин заметил, что меры по снижению вредного воздействия МНПЗ на окружающую среду предпринимаются не первый год. В послед-

ДАнные по выбросам В РЕЖИМЕ ОНЛАЙН ПЕРЕДАЮТ В ДЕПАРТАМЕНТ ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ

ние семь лет на заводе реконструирована установка производства битума, ликвидирована устаревшая малая битумная установка, реконструи-

рована установка получения серы. В прошлом году открыты новые очистные сооружения.

— С точки зрения технологий очистные соору-

ТЕХНОЛОГИЯ

Как работает «Биосфера»

В работе используется уникальная для России технология.

Сначала заводские стоки поступают на «Биосферу» и перемешиваются в огромных резервуарах. Затем мощным потоком воздуха из них удаляют механические примеси и нефтепродукты. После этого вода приходит в мембранный биореактор, где из стоков убирают остатки нефтепродуктов и другие загрязнения с помощью особых микроорганизмов: их специально вырастили для «Биосферы» на Люберецких очистных сооружениях. После контакта со стоками микроорганизмы оседают на мембранных фильтрах и возвращаются в биореактор.

После очистки на мембранах стоки прогоняют сквозь 200 тонн активированного угля, а затем через специальные фильтры, после чего очищенная вода возвращается в производство.

Потребление речной воды сократилось более чем в 2,5 раза, а объём сточных вод уменьшился в 3 раза.

жения «Биосфера» являются лучшими не только в России, но и в Европе. За последние полгода мы сократили потребление воды из Москвы-реки более чем на 1,5 миллиона тонн, — уточнил Юрий Ерохин.

По словам главного эколога, на заводе создана система передачи в режиме онлайн данных по выбросам в Департамент природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы. Анализ показывает, что вредное воздействие МНПЗ на экологическую ситуацию уменьшилось в два раза. Стали традицией регулярные посещения завода активными жителями, представителями общественных организаций. Количество жалоб в отношении МНПЗ за последние годы резко упало.

— Можете не сомневаться: я буду продолжать своё личное участие и контроль того, что там происходит, — сказал Сергей Собянин.

«МОЕЙ ДОЧЕРИ В КЛАССЕ ВСЕ ЗАВИДУЮТ»

Семья Иксановых из Восточного округа обживает новую квартиру на 5-й Парковой



Дом на 5-й Парковой, с которого началась московская реновация

Ольга Чумаченко

Всего год назад программа реновации стартовала в Москве, а новоселье уже отметили сотни жителей Восточного округа. Среди счастливых, которые уже переехали, семья Иксановых.

НА ТЕРРИТОРИИ ВОСТОЧНОГО ОКРУГА УЖЕ ОПРЕДЕЛЕНА 31 СТАРТОВАЯ ПЛОЩАДКА ДЛЯ ПРОГРАММЫ РЕНОВАЦИИ

Кухня в два раза больше

Новоселье мама Татьяна, десятилетняя дочка Алина и их кошка Муся отпраздновали в новом доме 626, расположенном на 5-й Парковой улице. С тех пор как их старенькая хрущёвка — дом 5 на улице Константина Федина — вошла в программу реновации, переезда ждали с нетерпением.

— Хотелось иметь квартиру современную, да и размером побольше. У нас была маленькая двушка — 44 квадратных метра, а стала двухкомнатная квартира площадью 58 метров. Одна

только кухня увеличилась в два раза — до 10,8 «квадрата». А ведь кухня — это самое главное место в доме.

Семье Иксановых предоставили квартиру на 11-м этаже. Комнаты мама и дочка поделили: та, что поменьше, досталась Алине, а побольше, светлую, с двумя окнами, забрала Татьяна. Хозяйка нового жилья говорит, что в квартире много плюсов. Так, с 11-го этажа открывается шикарный вид на спорткомплекс, башни домов и деревьев. Что ещё нравится: кафельная плитка в туалете и ванной, фартук на кухне, красивый ламинат и межкомнатные двери. Удобны раздельные ту-

алет и ванна, чего не было в хрущёвке, а также обои под покраску, которые семья решила пока оставить белыми, но в любой момент комнаты можно перекрасить, как душе захочется.

— Большим плюсом стало то, что можно регулировать на батарее подачу тепла в квартиру. Квартира наша очень тёплая, поэтому надеемся, что будем экономить на отоплении, — говорит Татьяна. — А ещё новый дом оказался в 200 метрах от старого, а значит, не нужно менять ни школу, ни поликлинику.

Алине квартира тоже нравится. Мама рассказывает, что дочери в клас-



Татьяна и Алина к новому жилью привыкли быстро, а вот кошка Муся поначалу была недовольна

Ольга Чумаченко

се все завидуют. Зато Мусе переезд не пришёлся по вкусу: она несколько дней недовольно пряталась.

— Приятно удивило, что районные власти нам предложили бесплатный переезд, — отмечает Татьяна. — Правда, мы от него отказались. Перевезли всё своими силами, так как вещей было немного и родственники помогали.

Новоселий будет много

Как сообщили в префектуре ВАО, пятую часть домов, вошедших в программу в Москве, составляют дома Восточного округа. На тер-

ритории Восточного округа уже определена 31 стартовая площадка для строительства современных многоэтажек. В Москве таких площадок 242.

Реализация программы рассчитана до 2032 года. Сроки переселения всех домов, вошедших в программу, будут определены до декабря 2019 года.

Информация доступна в Интернете

Информацию о стартовых площадках в своём округе можно посмотреть на официальном портале Мэра и Правительства Москвы mos.ru в разделе «Жильё».

ЖКУ «Двор». Там же можно узнать, включён ли ваш дом в программу, или получить ответ на интересующий вопрос, касающийся реновации. Кроме того, всю необходимую помощь в рамках реновации можно будет получить и в специальных центрах информирования по переселению, которые по мере реализации программы будут размещаться в непосредственной близости к домам, подлежащим расселению. Специалисты таких центров не только ответят на вопросы, касающиеся переселения, но и окажут помощь вплоть до заключения договора и переезда.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

Как вернуть деньги, одолженные под расписку?

? Одолжил знакомому деньги под расписку. А тот отказывается возвращать эту сумму и не идёт на контакт. Как теперь получить с должника свои деньги? Егор, Новокошинская ул.

Отвечают специалисты правового центра «Вектор».

В данной ситуации есть определённая схема, как взыскивать с должника денежные средства обратно. Требование о взыскании задолженности на основании расписки предъявляется на основаниях, предусмотренных правилами договора займа. Так, с учётом норм Гражданского законодательства РФ вы можете обратиться с иском о взыскании в суд о взыскании с должника денежных

средств. К исковому заявлению нужно приложить оригинал расписки, иначе суд может отказать в удовлетворении исковых требований, так как копия расписки не соответствует требованиям процессуального закона о предоставлении письменных доказательств (иногда может пройти и копия расписки). Также, согласно нормам ст. 395 ГК РФ, помимо основно-

го требования о взыскании долга, вы можете потребовать взыскать с должника проценты за пользование чужими денежными средствами. В любом случае необходимо правильно составить исковое заявление о взыскании долга, приложить необходимые документы, сделать расчёт исковых требований и оплатить соответствующую государственную пошлину.

Вектор® Московский Правовой Центр

- бесплатные юридические консультации
- защита в суде
- досудебное урегулирование споров
- сопровождение сделок

Т. 8 (495) 21-21-027 www.mpcvector.ru С 10.00 до 20.00

Без обеда и выходных

- ▲ «Бибирево», ул. Плещеева, д. 18, корп. 2
- ▲ «Менделеевская», ул. Новослободская, д. 26, стр. 1, 2-й под., оф. 233
- ▲ «Алексеевская», пр-т Мира, д. 95, стр. 1, 5-й эт., оф. 13
- ▲ «Семёновская», ул. Щербаковская, д. 3, 3-й эт., оф. 311
- ▲ «Октябрьская», Ленинский пр-т, д. 2а, 2-й эт., оф. 218

Расскажите о замечательном соседе

В Восточном округе продолжается социально-просветительский проект «Мои соседи». Он призван познакомить жителей с интересными людьми, которые живут рядом.

Проект начался весной. Тогда на призы общественников откликнулись многие жители округа: они с удовольствием рассказывали о своих интересных соседях. Истории, достижения и успехи самых выдающихся людей — ветеранов, военных, учителей, строителей, врачей — даже стали основой выставок, прошедших в досуговых центрах и в библиотеках. Выпустили памятные альбомы, куда вошли фотографии



Глава управы района Богородское Олег Пильщиков вручает сертификат участнице проекта «Мои соседи» Анне Ивановой

замечательных соседей, рассказы о них. Но на этом проект не заканчивается. Не так дав-

но стартовал его новый этап.

Если вы хотите рассказать об интересных людях, живущих в Восточном округе, обращайтесь в управу своего района или в государственные бюджетные учреждения по спортивной и досуговой деятельности. Информацию о проекте и истории неординарных жителей можно найти на сайте sosedivao.ru.

Итоги этого проекта будут подведены в начале сентября, а 9 сентября в местах голосования разместят выставки «Мои соседи» с фотографиями выдающихся людей ВАО и их историями.

Светлана МЕЩЕРЯКОВА

Вадим Кумин выясняет, что власти хотят сделать с кинотеатром «Байконур»

Представитель кандидата на пост мэра Москвы от КПРФ Вадима Кумина депутат МГД Николай Зубрилин провёл встречу с жителями дома 21 на улице Декабристов и дома 2 на Северном бульваре в районе Отрадное СВАО. Подробности встречи приведены на сайте городского отделения КПРФ.

Депутат и его доверенное лицо обсудили с жителями вопросы реконструкции кинотеатра «Байконур». По информации жителей, собственник здания — мэрия Москвы — намерен во время ремонта нарастить этажность и открыть в здании четыре кинозала, кафе и торговый центр. Но некоторые жители выразили желание, чтобы в «Бай-



Агентство «Москва»

конуре» открыли Дворец молодёжи.

«Району нужен Дворец молодёжи для воспитания подростков и отвлечения их от вредных увлечений. Уже собрано более тысячи подписей жителей в защиту кинотеатра», — говорится в сообщении.

По информации сайта городского отделения КПРФ, коммунисты намерены обратиться к властям СВАО с запросом о судьбе кинотеатра.

«Байконур» — это один из 39 кинозалов, оставшихся с советского времени, которые мэрия Москвы передала для масштабной реконструкции. Все они должны превратиться в многофункциональные центры, где можно будет заниматься в кружках и секциях, смотреть кино и проводить общерайонные фестивали и праздники.

Валерий ПОПОВ

Михаил Балакин планирует «всех построить»

Кандидат в мэры Москвы, бывший руководитель строительной компании «СУ-155», депутат Мосгордумы Михаил Балакин, который идёт на выборы от партии «Союз горожан», представил на круглом столе «Будущее Москвы: хватит спорить, время строить» свою предвыборную программу.

Документ носит название «Всех построю», аналогичный лозунг используется и будет использоваться на агитаци-

онных материалах Балакина.

Основной темой программы стало строительство. По словам кандидата, приведённым в документе, он идёт на выборы, поскольку «городу нужен новый толчок в развитии». Например, Балакин предлагает увеличить темп проведения программы реновации и сносить не менее 500 старых пятиэтажек в год, а также начать массово строить многоуровневые парковки в каж-

дом районе за счёт личного бюджета.

— Ещё в 2001 году на заседании Правительства Москвы я предложил создать гаражестроительные комбинаты по типу и образу домостроительных комбинатов и строить типовые парковки, причём строить многоэтажные типовые парковки, как мне кажется, нужно за счёт городского бюджета. То, что земли в Москве нет, — миф, её хватает всегда, — сказал кандидат в своём выступле-



Агентство «Москва»

нии на круглом столе.

В программе Балакина также предлагается увеличить полномочия префектов округов и разрешить главам управ занимать должность больше семи лет.

Евгений БАКИН

Илья Свиридов предлагает дать больше полномочий муниципальным депутатам



Агентство «Москва»

Кандидат на пост мэра столицы от партии «Справедливая Россия» Илья Свиридов представил горожанам свою избирательную программу «За родную Москву». Её

текст размещён на официальном сайте кандидата.

По мнению Свиридова, значительный размер столичного бюджета позволяет «сделать наш город самым прекрасным местом на Земле». В своей программе он заявляет, что нынешние московские власти лишь украшают фасад, но за ним прячутся «недоступная медицина и дорогое образование, завышенные

тарифы на коммуналку и транспорт, платные парковки и многочасовые пробки».

Свиридов предлагает вместо программы благоустройства увеличить социальные расходы, ликвидировать платные парковки и восстановить сеть маршрутных такси, на 50% снизить плату за проезд на общественном транспорте и провести реформу местного самоуправления, чтобы пе-

редать значительную часть полномочий префектур и управ муниципальным депутатам.

Кандидат также предлагает начать системно развивать в городе практику раздельного сбора мусора, ввести в каждом районе должность «садовника», ответственного за озеленение территории, и убрать с территории города нефтеперерабатывающий завод.

Олег ДАНИЛОВ

Михаил Дегтярёв намерен изменить миграционную политику

Кандидат на пост мэра Москвы от ЛДПР Михаил Дегтярёв считает, что решить проблему трудовых мигрантов можно, если создавать рабочие места на родине. Об этом он заявил во время встречи с иностранными рабочими.

«Я заключаю твёрдые контракты с фермами, с предприятиями, которые производят продовольствие в Азии <...>, с тем чтобы гарантированно закупать продук-

ты питания для москвичей уже на следующий год... Москва ежегодно потребляет столько продовольствия, что этого бы хватило, чтобы загрузить абсолютно все сельхозпредприятия среднеазиатских республик, Молдавии, Армении и других стран», — приводит слова Дегтярёва агентство «Россия сегодня».

По словам кандидата, за счёт бюджета Москвы в бывших респу-

бликах СССР можно построить склады и базы, куда бывшие гастарбайтеры будут сдавать производимую продукцию для отправки в столицу и так зарабатывать».

Однако такой подход, по мнению Дегтярёва, не должен касаться высококлассных специалистов из числа трудовых мигрантов.

— Мы готовы давать образование детям и из среднеазиатских республик, и из Молдавии, с



Агентство «Москва»

Украины и так далее. Трудовые мигранты — высококлассные специалисты в высокотехнологичных отраслях — Москве нужны, — сказал он.

Антон БАКЕН

ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

Народные умельцы со всей страны съехались в Москву

В информационном центре Правительства Москвы состоялась пресс-конференция, посвящённая 7-му межрегиональному творческому фестивалю славянского искусства «Русское поле». Он пройдёт 18 августа в музее-заповеднике «Коломенское». Организатором самого масштабного фольклорного фестиваля в стране стал Департамент национальной политики и межрегиональных связей г. Москвы.

— Секрет популярности «Русского поля» — в его уникальной концепции, — отметил руководитель Департамента национальной политики и межрегиональных связей г. Москвы Виталий Сучков. — Мы хотим показать всему миру красоту исконно русских традиций. Для этого в столицу со всей страны съезжаются народные умельцы: ремесленники, артисты, кулины, силачи.

Помимо традиционных площадок, на «Русском поле» появятся абсолютно новые. Например, площадка «Монастырский двор» посвящена быту и жизненному укладу монастырей России и приурочена к 1030-летию Крещения Руси.

Ирина ЛЬВОВА

Московские школьники отличились на олимпиадах

В этом году московские школьники в составе сборной России, отстаивая честь школы в Румынии, Иране, Чехии, Португалии и Канаде, завоевали 9 из 14 золотых медалей по пяти предметам: по математике, биологии, химии, физике и географии.

На пресс-конференции «Московские школы на международных олимпиадах», прошедшей в Департаменте образования г. Москвы, выступили директор школ, где есть победители олимпиад.

— Такие высокие результаты стали возможны благодаря тем преобразованиям, которые происходят в московском образовании: это изменение системы финансирования, значительное улучшение инфраструктуры московских школ, грантовая поддержка талантливых педагогов и талантливых школьников, — отметила директор школы №1329 Вероника Бурмакина.

Двое учеников школы №1329 Артур Герасименко и Егор Рябов завоевали золото на олимпиаде по математике, которая проходила с 3 по 14 июля в Румынии.

Ольга ФРОЛОВА

МЕЧТЫ СТАНОВЯТСЯ РЕАЛЬНОСТЬЮ
по договору аренды с Гильдией «Столица»! gstolica.ru

До **5 000 000** единовременно*
100 000 ежемесячно*

Патронажи помощь по хозяйству — **БЕСПЛАТНО!**

Оплата коммунальных услуг.

При заключении договора с 01.08.2018 по 01.09.2018

8 (495) 626-46-36 действует АКЦИЯ! Звоните!

*расчитывается индивидуально ООО «Гильдия Столица» ОГРН 1147746917537

ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ВКЛАДЧИКОВ

ПОМОЩЬ В ВОЗВРАТЕ ДЕНЕГ ИЗ

- КПК • МФО • БАНКОВ
- АКЦИЙ
- СТРАХОВЫХ КОМПАНИЙ

БЕСПЛАТНАЯ ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ:
8 (499) 490-65-57

ОГРН 1177746772059

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
и расходные материалы к ним

БЕСПЛАТНО:
проверка слуха и подбор

- М «Семёновская», Семёновская пл., д. 7, БЦ «Веронд»
- М «Щёлковская», ул. Уральская, д. 4
- М «Преображенская пл.», ул. Преображенский Вал, д. 12

(495) 640-3320

ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ

Медцентр ООО «ГИППОКРАТ»

НАРКОЛОГ НА ДОМ

АЛКОГОЛИЗМ, ЗАПОИ
СТАЦИОНАР АНОНИМНО
НИЗКИЕ ЦЕНЫ

24 часа

www.narcologica.ru
(495) 734-9937

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

СМОТРИТЕ ПОДРОБНОСТИ НА САЙТЕ
NEWSVOSTOK.RU

Алексей Хрипун: Московские поликлиники станут ещё комфортнее

Министр Правительства Москвы, руководитель городского Департамента здравоохранения — о том, как будет совершенствоваться столичная медицина в ближайшие пять лет

Москвичи рассказали, какими они хотят видеть городские поликлиники, в ходе краудсорсинг-проекта «Московская поликлиника» и во время голосования в проекте «Активный гражданин». Большая часть просьб и предложений была учтена. Так, по просьбам горожан реорганизовали регистратуры, врачей и медсестёр направили на курсы бесконфликтного общения и пациентоориентированности, а у кабинетов дежурных врачей оборудовали табло электронной очереди.

Но на этом изменения к лучшему в столичных поликлиниках не закончатся. В ходе круглого стола по вопросам здравоохранения, проходившего в избирательном штабе Сергея Собянина, были озвучены предложения экспертов и врачей по повышению качества и доступности медпомощи.

Что такое «умная» диспансеризация, каких пациентов обеспечат дополнительными бесплатными лекарствами и как в городе планируют бороться с раком, рассказал глава Департамента здравоохранения города Москвы Алексей Хрипун.

— Алексей Иванович, как изменилась работа московских поликлиник в последнее время? И какие реформы планируется провести в ближайшем будущем?

— Работа столичных поликлиник сегодня ориентирована на то, чтобы жители города могли получить всю необходимую диагностическую, консультативную и лечебную помощь в полном объёме и в максимально удобных условиях. С учётом пожеланий горожан, высказанных в ходе краудсорсингового проекта, был разработан «Московский стандарт поликлиники». После его внедрения столичные поликлиники стали доступнее и комфортнее. Исчезли очереди в регистратуру, существенно упростилась процедура оформления медицинских справок и документов и пропала необходимость личного получения амбулаторных карт.

Кроме того, реализован целый ряд проектов по оказанию первичной медпомощи особым категориям пациентов — людям старшего возраста, пациентам с хроническими заболеваниями, в поликлиниках появились дежурные врачи, активно развиваются различные электронные сервисы. Москвичи уже привыкли к тому, что они могут прикрепиться к поликлинике и записаться на приём к доктору с помощью Интернета и мобильного приложения, через инфомат или колл-центр. Почти

все пациенты сегодня имеют возможность попасть к врачу общей практики, терапевту или педиатру в день обращения или на следующий же день. Активным узконаправленным специалистам — кардиологу, гинекологу и другим — в течение двух-трёх дней. Уже все пациенты поликлиник обеспечены электронными медицинскими картами — их сейчас оформлено более 7,5 миллиона. Недавно появились электронные рецепты и ещё много чего нового.

В ближайшие пять лет московские поликлиники ожидают масштабная реконструкция и переоснащение. Там, где это необходимо, будут построены новые здания. В действующих поликлиниках проводятся современный ремонт. Кроме того, ещё больше повысится доступность медпомощи, а также качество её оказания и комфорт пребывания в поликлиниках.

— Что такое московский стандарт бесплатной диспансеризации — чекап — и когда его начнут внедрять?

— Чекап представляет собой комплексное обследование состояния здоровья в зависимости от возраста и пола пациента, с учётом соответствующих факторов риска. Это так называемая умная диспансеризация, основанная на лучших образцах европейской и мировой медицины. Идею внедрить в Москве чекап предложили столичные медики, и её поддержал Сергей Семёно-

вич Собянин. По его мнению, система диспансеризации должна быть максимально понятной, удобной и доступной для москвичей. Ведь именно регулярная проверка здоровья — наиболее эффективный способ раннего выявления заболеваний.

Сейчас диспансеризация проходит в два этапа: первый — скрининговый, включающий стандартные обследования. Например, определение уровня холестерина или глюкозы в крови, измерение артериального давления, роста, массы тела, ЭКГ, флюорография. В случае если возникает подозрение на какую-то проблему, пациент направляется на второй этап диспансеризации, где обследования проводят уже офтальмологи, лор-специалисты, гастроэнтерологи и так далее.

С помощью Единой медицинской информационно-аналитической системы — ЕМИАС — мы можем создать для каждого москвича понятный и удобный сервис, который будет учитывать состояние здоровья, пол, возраст и выдавать рекомендации о прохождении диспансеризации. То есть фактически у человека появится собственное электронное расписание проверки здоровья. Причём индивидуальный график диспансеризации будет формироваться одним кликом. Такой сервис может быть запущен уже в ближайшую пару лет.



Агентство «Москва»

— Как будут развиваться инсультная и инфарктная сети? Смогут ли москвичи, страдающие тяжёлыми сердечно-сосудистыми заболеваниями, рассчитывать на бесплатное получение лекарственных препаратов нового поколения?

— Инфарктная и инсультная сети в Москве фактически сформированы. На сегодняшний день

леченных больных с сердечно-сосудистыми заболеваниями выросло на 75%.

Расширить возможности лекарственной терапии для москвичей, перенёвших сердечно-сосудистую катастрофу или имеющих её высокий риск, предлагает Сергей Собянин. Пациенты смогут бесплатно получать препараты нового поколения

дее, когда такой диагноз ещё не является фатальным и заболевание можно успешно вылечить. Онкологические клинические центры образуют второе звено сети. Туда больных направляют после подтверждения диагноза. При необходимости в стационарах этих центров пациентам проводят операции, химиотерапию или лучевую терапию. Третье звено — 17 онкологических отделений поликлиник и онкодиспансеров. В этих учреждениях пациенты проходят последующее амбулаторное доведение. Наша задача — сократить путь пациента с онкологическим заболеванием с момента первичного обращения в поликлинику до посещения специализированного онкоцентра. Основным акцентом в этой работе мы делаем на повышении онкологической настороженности у врачей амбулаторного звена, а также на развитии у москвичей мотивации более внимательно относиться к состоянию своего здоровья.

Первые результаты уже есть. Так, с 2012 года до 60% выросло число пациентов, у которых онкозаболевания были диагностированы на ранних стадиях, а значит, наиболее поддающихся лечению. Соответственно, значительно увеличилось и ко-

УЖЕ ВСЕ ПАЦИЕНТЫ ПОЛИКЛИНИК ОБЕСПЕЧЕНЫ ЭЛЕКТРОННЫМИ МЕДИЦИНСКИМИ КАРТАМИ

на базе ведущих городских многопрофильных стационаров работают 29 сосудистых центров, оснащённых самым современным оборудованием для проведения экстренных операций при остром инфаркте миокарда и тяжёлых формах инсульта.

Благодаря тому что нам удалось значительно сократить время с момента поступления вызова до попадания пациента в операционную, больничная летальность от инфаркта миокарда снизилась в два раза. Общее число инфарктов у москвичей также снизилось на 24,3%, при этом количество про-

— в первую очередь высокоэффективные современные антикоагулянты. Это спасёт жизни тысяч людей.

— Какая работа по ранней диагностике онкологических заболеваний ведётся в городе? Можно ли уже подвести какие-то итоги массовых акций по онкологическому скринингу?

— В городской онкологической сети задействованы все 46 городских поликлиник для взрослого населения. Они являются первым звеном сети. Именно на врачей поликлиник ложится задача обнаружить рак на ранней ста-

личество людей, у которых проведённое лечение дало положительные результаты, — их стало больше на 13%. Применение более эффективных методов диагностики, активная работа с населением из групп риска по онкозаболеваниям в процессе диспансерных и профилактических обследований, информационные кампании по профилактике и ранней диагностике наиболее распространённых видов рака — рака груди и шейки матки у женщин, аденомы простаты у мужчин, меланомы и других — позволили тысячам москвичей начать своевременное лечение.

Сделать эту работу ещё более эффективной позволяют гранты Правительства Москвы. За каждый случай первичной ранней диагностики наиболее распространённых онкологических заболеваний: рака предстательной железы, молочной железы, шейки матки, лёгкого, желудка и колоректального рака — поликлиники получают от 30 до 115 тысяч рублей.

В марте прошлого года в городе также стартовал пилотный проект «Низкодозная компьютерная томография грудной клетки как скрининговый метод диагностики рака лёгкого и других заболеваний органов грудной клетки». В нём приняли участие 10 городских медорганизаций. В итоге было выполнено 5310 процедур НКДТ, выявлено 30 случаев злокачественных новообразований в лёгких, из них 40% на первой стадии. В 2018 году низкодозная компьютерная томография была включена в скрининговую программу по диагностике рака лёгкого.

Кроме того, в Москве проводятся массовые скрининговые обследования по выявлению наиболее распространённых онкозаболеваний. Например, по субботам до 22 сентября в каждом окру-



За месяц с небольшим участие в программе онкоскрининга приняли более 30 тысяч москвичей

ге в одной из поликлиник можно сдать анализы крови, позволяющие выявить признаки рака предстательной железы у мужчин или предрасположенность к раку молочной железы у женщин. С 7 июля участие в программе онкоскрининга приняли уже более 30 тысяч человек. И ещё 16 тысяч прошли обследование в марте, когда мы начинали эту программу.

В планах на ближайшие годы — продолжить внедрять в столице самые современные и эффективные виды профилактики онкозаболеваний, в частности вакцинацию против вируса папилломы человека, ВПЧ. Эту инициативу также поддерживает Сергей Собянин. Бесплатной вакцинацией против вируса папилломы человека могут быть обеспечены все девочки, проживающие в Москве. Такое современное и очень прогрессивное решение позволит в зрелом возрасте москвичкам не заболеть раком шейки матки.

— Продолжится ли программа по оказанию специализированной медпомощи людям старшего возраста?

— Программа по улучшению оказания медицинской помощи пожилым пациентам с тремя и более хроническими заболеваниями стартовала в

НАША СКОРАЯ ПОМОЩЬ ЯВЛЯЕТСЯ СЕГОДНЯ ОДНОЙ ИЗ САМЫХ БЫСТРЫХ В МИРЕ

столице в 2015 году на базе городской поликлиники №175. Сейчас она действует во всех городских поликлиниках. Суть программы заключается в том, что для ведения этой категории пациентов выделяются специально подготовленные лучшие врач-терапевт и медицинская сестра. При этом время первичного приёма увеличивается до 40 минут, повторного — до 20 минут и более. Причём пожилому пациенту не обязательно по любому вопросу обращаться к врачу, он может получить консультацию по телефону. Например, уточнить схему приёма назначенных препаратов, сообщить о своём самочувствии и т.п. Доктор составляет индивидуальную схему лечения пациента с учётом специфики имеющихся заболеваний.

Попасть на приём к персональному врачу могут женщины в возрасте от 55 и мужчины от 60 лет — в некоторых случаях допускаются исключения, — способные самостоятельно посещать поликлинику, имеющие три и более хронических заболева-

ния из актуального списка. Это артериальная гипертонзия, ишемическая болезнь сердца, сахарный диабет, хроническая сердечная недостаточность, хроническая болезнь почек, бронхиальная астма и некоторые другие.

Определяют потенциальных участников программы сами врачи на основании данных Единой медицинской информационной системы ЕМИАС и амбулаторных карт. Решение относительно участия в программе каждый пациент принимает самостоятельно. Всего таких пациентов в Москве насчитывается уже более 200 тысяч. Ежемесячно медики получают стимулирующие выплаты от Правительства Москвы: 20 тысяч рублей врачи и 10 тысяч — медсёстры. Персональный подход к людям старшего поколения оказался очень эффективным. Во-первых, сами больные почувствовали другой, лучший уровень внимания и компетентности врачей. Во-вторых, уменьшилось количество экстренных госпитализа-

ций и вызовов скорой помощи к таким пациентам. То есть помощь этой сложной категории больных приобрела более управляемый, плановый характер. Ну и, как результат, подавляющее большинство горожан, ставших участниками программы, оценили её и качество оказываемой им медицинской помощи положительно. Безусловно, мы продолжим развивать эту программу.

— А какие достижения московского здравоохранения за последние годы вы хотели бы выделить особо?

— Начну с главного. Средняя ожидаемая продолжительность жизни москвичей в 2017 году по сравнению с 2010 годом выросла почти на четыре года и составила 77,9 года. Такие темпы являются одними из самых высоких в мире на сегодняшний день. Этот результат может считаться одним из показателей повышения эффективности столичного здравоохранения, улучшения качества жизни, роста приверженности здоровому образу жизни.

За последние несколько лет также снизилась смертность по основным видам заболеваний. В первую очередь от болезней системы кровообращения. За время работы инфарктной сети, то есть за 3,5 года, спасено 28 тысяч жизней. Количество москвичей, ежегодно умирающих от рака, уменьшилось в три раза. Мы добились снижения смертности трудоспособного населения на 28,2%. Также большие успехи достигнуты в предотвращении младенческой смертности. В частности, за последние семь лет показатель выживаемости новорождённых с очень низкой и экстремально низкой массой тела достиг 87%. Сегодня каждый роддом в Москве представляет собой современный перинатальный центр. Во всех роддомах есть самостоятельные от-

деления реанимации, оснащённые лучшим в мире оборудованием.

Наша скорая помощь является сегодня одной из самых быстрых в мире. Время приезда к больному сократилось с 17,5 минуты в 2010 году до 11,7 минуты. А на места аварий скорая приезжает в среднем за 8 минут.

В последние годы значительно повысилась доступность высокотехнологичной медицинской помощи. Количество стационаров, оказывающих этот вид помощи, ежегодно увеличивается. С 2010 года оно выросло почти втрое: с 17 до 48 в 2017 году. Сегодня медицинские организации государственной системы здравоохранения города Москвы оказывают ВМП по 20 профилям, используя свыше 1400 высокотехнологичных методов лечения. Количество москвичей, которым мы теперь оказываем такую помощь, увеличилось в четыре раза. Доля операций, в том числе высокотехнологичных, которые выполняются малоинвазивными методами, составляет 64,7%. Впервые в практике столичного здравоохранения началось и активно развивается проведение операций с применением хирургического робота «Да Винчи».

Большие изменения произошли в области повышения квалификации врачей. В 2017 году в Москве активно проходила реализация программы переподготовки терапевтов на врачей общей практики на базе ведущих медицинских вузов Москвы. Успешно реализуются уникальные проекты при поддержке Правительства Москвы: «Московский врач» и «Лидер. Мед». Доктора регулярно проходят стажировки в лучших зарубежных клиниках и в симуляционном центре Боткинской больницы. Словом, очень много всего сделано, а предстоит сделать ещё больше.

Бесплатный онкоскрининг можно пройти по субботам

В столичных поликлиниках можно бесплатно сдать анализ крови из вены, выявляющий предрасположенность к онкологическим заболеваниям. Онкоскрининг проводится каждую субботу до 22 сентября с 8.00 до 14.00. У женщин выявляют вероятность рака молочной железы и яичников, у мужчин — рака предстательной железы.

В ВАО онкоскрининг можно пройти 18 августа в поликлинике №66 по адресу: ул. Салтыковская, 116, 25 августа — в 69-й поликлинике, которая находится в доме 31а на 2-й Владимирской улице, а 1 сентября всех, кто заботится о своём здоровье, ждут в поликлинике №175 по адресу: ул. Челябинская, 16, корп. 2.

Светлана МЕЩЕРЯКОВА



В 69-й поликлинике сдать анализ крови можно 25 августа

В роддом — на экскурсию

«Входите, открыто!» — так называется проект столичного Департамента здравоохранения. В его рамках в больницах города проводятся дни открытых дверей. Москвичей ждут познавательные лекции, специализированные школы, консультации врачей.

Для посещения больницы в день открытых дверей не требуется направления и справок из поликлиники. При себе необходимо иметь паспорт и полис ОМС.

22 августа с 15.00 до 16.30 в больнице им.

Ф.И.Иноземцева (ул. Фортунатовская, 1, корп. 10, 5-й этаж, кабинет 23) состоится занятие школы по уходу за тяжелобольными людьми. Его проведут квалифицированные медсёстры. Чтобы посетить мероприятие, нужно предварительно записаться по тел. 8-985-287-1413 (пн. — пт. с 9.00 до 16.00).

23 августа в 14.00 в этой же больнице, но в конференц-зале (2-й корпус, 1-й этаж) ждут будущих мам. Для них врачи прочтут лекцию о родах. Необходима предва-

рительная запись по тел. (499) 166-9741.

23 августа в 14.00 в роддоме больницы им. Е.О.Мухина (Федеративный просп., 17, хирургический корпус, конференц-зал) пройдёт день открытых дверей. Врачи ответят на вопросы.

25 августа в 16.00 в родильном доме больницы им. Д.Д.Плетнёва (ул. Верхняя Первомайская, 57) для будущих мам и пап проведут экскурсию по всем подразделениям родильного дома.

Светлана МЕЩЕРЯКОВА

Когда завершат благоустройство на Косинской улице

? Когда завершат работы по благоустройству дорожек рядом со школой на Косинской, 10а? Давно начали работать.

Арнольд,
ул. Косинская

На территории рядом с домами 14 и 16 на Косинской улице продолжается масштабное благоустройство. Заказчик работ — ГПБУ «Мосприрода». По графику благоустройство завершат в IV квартале этого года.

— Здесь обустроят новые дорожки из асфальтобетона на месте протоптанных народных тропинок, — сообщил первый зам. главы управы района Вешняки Алексей Михалёв. — Запланировано восстановление и обустройство новых газонов и цветников. Также по проекту здесь установят опоры освещения.

Работы ведутся в соответствии с установленным



Артур Новосильцев

ПО ПРОЕКТУ ЗДЕСЬ ОБУСТРОЯТ НОВЫЕ АСФАЛЬТОВЫЕ ДОРОЖКИ НА МЕСТЕ НАРОДНЫХ ТРОПИНОК

графиком, однако у жителей есть естественное желание увидеть завершённое благоустройство пораньше, ведь скоро нач-

нётся учебный год. В связи с этим управа района инициировала рабочее совещание с представителями Мосприроды, чтобы обсу-

дить возможное ускорение работ по благоустройству данной территории.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

Управа района Вешняки:
ул. Вешняковская, 9, корп. 2,
стр. 2, тел. (495) 918-7373. Эл.
почта: vesh@mos.ru.
Сайт: veshnyaki.mos.ru

Пешеходную дорожку на Салтыковской отремонтируют

? Вблизи дома 37 на Салтыковской улице, в районе школы №1591, проходит пешеходная дорожка. Она потрескалась, требует ремонта. Неужели осенью детям придётся ходить по грязи?

Владимир Владимирович,
ул. Салтыковская, 37

Нет, не придётся, дорожка будет приведена в порядок в ближайшее время. Об этом «ВО» сообщили в управе района Новокосино.

— Основная дорога, которая идёт вдоль школы, тротуар, а также вход и въезд на пришкольную территорию были капитально отремонтированы в середи-

не лета, асфальт полностью переложен, — рассказала зам. главы управы Наталья Романцова. — Маленькая заасфальтированная пешеходная тропинка, ведущая от школы к поликлинике, в нескольких местах оказалась повреждённой, но до 1 сентября повреждения устранят. На эти участки после очистки и необходимой подготовки положат асфальтобетонную смесь, выровняют и уплотнят.

Марина МАКЕЕВА

ГБУ «Жилищник района Новокосино»: ул. Суздальская, 34а,
тел. (495) 701-0735.
Эл. почта: info@gbunovokosino.ru.
Сайт: gbunovokosino.ru

Пандус на Кетчерской установят до конца августа

? Жители нашего подъезда просят вернуть пандус, который демонтировали во время ремонта подъезда. В подъезде живёт много мам с детьми, пандус нужен для спуска колясок.

Евгения,
ул. Кетчерская, 8, корп. 3,
подъезд 1

— Обеспечение безбарьерной среды — это обязательное требование, — подчеркнул первый зам. главы управы рай-

она Вешняки Алексей Михалёв. — Дом находится в управлении ГБУ «Жилищник». Пандус в 1-м подъезде на Кетчерской, 8, корпус 1, оборудуют до конца августа. В ближайшее время будет решён вопрос закупки материала для пандуса.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

Управа района Вешняки:
ул. Вешняковская, 9, корп. 2,
стр. 2, тел. (495) 918-7373.
Эл. почта: vesh@mos.ru.
Сайт: veshnyaki.mos.ru

Плитку заменили, лавочку покрасили

? При замене лифта испортили плитку в холле подъезда. Входная дверь ободрана, требуется покраска. В таком же состоянии лавочка у подъезда. Когда поправят ситуацию с плиткой, дверью и лавочкой?

Маргарита Николаевна,
5-я ул. Соколиной Горы, 19,
корп. 1

— Работники управляющей организации ООО «Соколиная Гора»

в доме 19, корпус 1, на 5-й улице Соколиной Горы заменили повреждённые плитки в холле подъезда и покрасили входную дверь. А лавочку у подъезда покрасили 8 августа сотрудники ГБУ «Жилищник», — сообщили в управе района Соколиная Гора.

Маргарита ИВАНОВА

Управа района Соколиная Гора: ул. Щербаковская, 5а,
тел. (495) 365-4129. Эл. почта:
sg-priem@mos.ru



Фото предоставлено управой района Соколиная Гора

Лавочку у подъезда покрасили сотрудники ГБУ «Жилищник района Соколиная Гора»

ЕСТЬ ВОПРОСЫ, ЖАЛОБЫ, ПРЕДЛОЖЕНИЯ?

ПИШИТЕ НАМ: POSTA@NEWSVOSTOK.RU,
REDAKTOR-2017@YANDEX.RU
ЗВОНИТЕ: (495) 681-3645



ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ УМЕР БЛИЗКИЙ ЧЕЛОВЕК?

RITUAL.RU

Каждый, кто хоть однажды пережил смерть близкого человека, знает, как тяжелы первые часы после того, как случилось горе. Городская специализированная служба «Ритуал-Сервис» (сайт в Интернете www.ritual.ru) информирует об участившихся случаях мошенничества и значительного завышения цен на оказание ритуальных услуг.

Важно знать, что после сообщения о факте смерти экстренным службам, информация зачастую продаётся «чёрным агентам». Эти мошенники могут представляться сотрудниками городских или государственных служб и вводить в заблуждение родственников, навязывая свои услуги. Помните — если Вы не звонили в ритуальную компанию и не вызывали ритуального агента сами, вы можете стать жертвой обмана и переплатить за организацию похорон в 2-3 раза.

Рекомендуемый порядок действий:

1. Вы можете обратиться на горячую линию городской специализированной ритуальной службы по телефону 8 (495) 100-5-100 или *105 (с моб.) и вызвать сотрудника службы.
2. В случае обращения, запишите Ф.И.О. назначенного сотрудника и его табельный номер и по приезде сверьте данные.
3. Дождавшись специалиста, вместе с ним вызовите сотрудников экстренных служб: скорой помощи (тел. 103) и полиции (тел. 102).
- 3.1. Если горе случилось в медицинском учреждении, вместе с прибывшим сотрудником отправляйтесь в морг для оформления необходимых документов и оплаты обязательных услуг медучреждения.

Бесплатные консультации по вопросам:

- Льготы и социальные гарантии** — пенсионерам и неработающим москвичам закон гарантирует пособие на погребение, которое можно использовать в зачёт организации похорон или получить по окончании похорон, предоставив подтверждающие документы.
- Получение места на кладбище** — официально приобрести место на закрытом кладбище для создания семейно-родового захоронения можно либо через аукцион, либо в Департаменте торговли и услуг города Москвы на основании свидетельства о смерти. Предложения о продаже участков от третьих лиц являются попытками мошеннических действий. Места на открытых кладбищах под новые захоронения выделяются **БЕСПЛАТНО** всем жителям города.
- Прижизненный договор** — это вид договора, который заключается и оплачивается при жизни с оговоренным заранее перечнем товаров и услуг, с целью обезопасить свои похоронные сбережения, которые зачастую хранятся в домашних условиях, а также максимально оградить своих родственников от будущих финансовых и организационных забот.

Агент специализированной службы организует достойные похороны и уберёжёт родственников от обмана в морге и на кладбище.

Получить круглосуточную бесплатную консультацию по всем вопросам, в том числе по организации похорон, можно позвонив на единый многоканальный номер 8 (495) 100-5-100 или *105 (с моб. телефона), а также оставив заявку на сайте службы www.ritual.ru

? Помогите решить проблемы в нашем доме и во дворе. Сильно стучит железная дверь в подъезде: несколько раз меняли доводчик, ситуация не изменилась. Не укомплектованы пожарные шкафы. А грузовой лифт работает только с 1-го этажа: вызов с других этажей не принимается. Также во дворе лысые газоны, а деревья у подъездов сильно затеняют свет в квартирах.
Елена Сергеевна,
ул. Кусковская, 5, подъезд 1

Дверь подъезда больше не хлопает, газоны восстановили



Артур Новосильцев

— Сотрудники ГБУ «Жилищник района Перово» выполнили работы по регулировке доводчика. Дверь находится в удовлетворительном состоянии, плавно доводится до закрытия. Пожарные шкафы доукомплектованы, что подтвердила и жительница, — сообщила зам. руководителя «Жилищника» Армина Казарян.
Что касается работы грузового лифта, выяснилось, что в 2013 году поступило коллективное обращение жителей с жалобой на длительное ожидание грузового лифта, когда нужно что-то поднять на верхние этажи. Поэтому в апреле 2013 года грузовой лифт был переведён в погрузочный режим, то есть он посто-

янно находится на основном посадочном 1-м этаже с открытыми дверями и выполняет движение только «по приказу». После выполнения рейса лифт возвращается снова на 1-й этаж.
Сотрудники «Жилищника» при обследовании дворовой территории на

В 2013 году грузовой лифт по просьбам жителей был переведён в погрузочный режим

ул. Кусковской, 5, выявили участки газона с отсутствием травяного покрова и деревья, затеняющие окна нижних этажей.
— Работы по санитарной обрезке деревьев, рекультивации газонов с подсевом травы будут выполнены силами ГБУ «Жилищник района Перово» в бли-

жайшие дни, — заключила Армина Казарян.
Маргарита ИВАНОВА
Управа района Перово: Зелёный просп., 20, тел. (495) 302-0543. Эл. почта: per_priem@vao.mos.ru. ГБУ «Жилищник района Перово»: Зелёный просп., 6, корп. 2, тел. (495) 304-1840. Эл. почта: mailgbu-perovo@mail.ru

Почему закрылся кафетерий в ТЦ «Семёновский»

? В ТЦ «Семёновский» работало хорошее семейное кафе-буфет, жителям района оно очень нравилось: недорого и с хорошим ассортиментом. Недавно его закрыли. Почему так случилось и что будет на этом месте?
Галина,
Щербаковская ул., 40

Кафетерий на 1-м этаже закрылся по инициативе его владельца: он принял решение свернуть работу данной точки. Об этом сообщили «ВО» в администрации торгового центра «Семёновский». По всей вероятности, на освободившемся месте будет работать другое кафе.
— В настоящее время коммерческая дирекция ТЦ рассматривает вопрос о функциональном назначении этого пространства, — сообщили в отделе по работе с арендаторами. — Скорее всего, оно сохранится. В ТЦ более 30 ресторанов и кафе, однако большинство из них находится на 2-м этаже. На 1-м такая точка тоже нужна, чтобы было где перекусить.
Марина МАКЕЕВА

Кто мешает поддерживать порядок у подъезда на 2-й Пугачёвской

? В пристройке к нашему дому находится магазин «Пятёрочка». Все, кто приходит в магазин с собаками, привязывают животных у подъезда, где в итоге образовался собачий туалет. Можно ли установить ограждение, отделяющее магазин от подъезда?
Валентина Алексеевна,
2-я Пугачёвская ул., 8, корп. 1

«ВО» обратился за разъяснениями в управу района Преображенское.
— Такое ограждение, ограничивающее доступ к подъезду дома на 2-й Пугачёвской, 8, корпус 1, не предусмотрено паспортом двора, — пояснили в управе района. — Поэтому его установка вряд ли возможна. Для поддержания чистоты ГБУ «Жилищник» поручено усилить кон-

троль за уборкой в этом дворе, где сложилась такая ситуация. Сейчас двор находится в удовлетворительном состоянии.
Татьяна ЩЕРБАКОВА
Управа района Преображенское: ул. Б. Черкизовская, 14а, тел. (499) 161-3290, единый тел. (495) 777-7777. Эл. почта: preo@vao.mos.ru. Сайт: preobr.mos.ru



Ольга Умаченко

▶ НЕ ПРИНЕСЛИ ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ? ЗВОНИТЕ! Тел. отдела доставки (495) 681-3970

Круизный флот РУСНИЧ г. МОСКВА, м. «КИТАЙ-ГОРОД», ул. Маросейка, 9/2, стр 1. 8-800-100-81-75; 8 (499) 705-68-28; www.flotrusich.ru

скидка 21% ТЕПЛОХОД «РУСЬ ВЕЛИКАЯ». ОТКРЫТЫ ПРОДАЖИ НА 2019 г.

12.04.2018-18.04.2018 от 30 600 р.	«ДЕРБЕНТ – ЖЕМЧУЖИНА КАСПИЙСКОГО МОРЯ». ВОЛГОГРАД – АСТРАХАНЬ (ЭЛИСТА) – КАСПИЙСКОЕ ВЗМОРЬЕ – АВТОТУР (ГРОЗНЫЙ, СУЛАКСКИЙ КАНЬОН – БАРХАН САРЫ-КУМ – ДЕРБЕНТ) – АСТРАХАНЬ – ВОЛГОГРАД
18.04.2018-30.04.2018 от 49 400 р.	«НЕЗАБЫВАЕМЫЙ КОЛОРИТ КAVKAZA». ВОЛГОГРАД – ИЛЬЁВКА – СТАРОЧЕРКАССКАЯ – ЕЙСК – АЗОВ – РОСТОВ-НА-ДОНУ – КОНСТАНТИНОВСК – ИЛЬЁВКА – АСТРАХАНЬ – КАСПИЙСКОЕ ВЗМОРЬЕ – АВТОТУР (ГРОЗНЫЙ, СУЛАКСКИЙ КАНЬОН – БАРХАН САРЫ-КУМ) – АСТРАХАНЬ (ЭЛИСТА) – ВОЛГОГРАД
30.04.2018-10.05.2018 от 41 800 р.	«ТЕПЛО ЗЕМЛИ АДЫГЕЙСКОЙ». ВОЛГОГРАД – ИЛЬЁВКА (ЭЛИСТА) – РОМАНОВСКАЯ – СТАРОЧЕРКАССКАЯ (АДЫГЕЯ) – ЕЙСК – РОСТОВ-НА-ДОНУ – КОНСТАНТИНОВСК – РОМАНОВСКАЯ – ИЛЬЁВКА – ВОЛГОГРАД 9 МАЯ!
10.05.2018-17.05.2018 от 30 400 р.	«ПУТЕВАЯ ЗВЕЗДА КАСПИЙСКОГО ПОБЕРЕЖЬЯ». ВОЛГОГРАД – АСТРАХАНЬ (ЭЛИСТА) – КАСПИЙСКОЕ ВЗМОРЬЕ – АВТОТУР (ГРОЗНЫЙ, СУЛАКСКИЙ КАНЬОН – БАРХАН САРЫ-КУМ) – ДЕРБЕНТ – АСТРАХАНЬ – ВОЛГОГРАД – САРАТОВ – САМАРА
17.05.2018-23.05.2018 от 16 439 р.	«НА НЕДЕЛЬКУ ПО ПРОСТОРАМ!». САМАРА – УЛЬЯНОВСК – ЧЕБОКСАРЫ – Н. НОВГОРОД (СЕМЁНОВ) – ГОРОДЕЦ – ЯРОСЛАВЛЬ (РОСТОВ) – УГЛИЧ (СОЛЬБА) – ДУБНА – МОСКВА
23.05.2018-10.06.2018 от 72 200 р.	«КОМУ-ТО АРХАНГЕЛЬСК И ПИТЕРА НОЧИ». МОСКВА – КАЛЯЗИН (СОЛЬБА) – УГЛИЧ – ВЕСЬЕГОНСК (БЕЖЕЦК) – ВАЛААМ – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ – СТАРАЯ ЛАДОГА (ТИХВИН) – КИЖИ – СОЛОВЕЦКИЙ АРХИПЕЛАГ (2 ДНЯ) – АРХАНГЕЛЬСК (2 ДНЯ) – СЕВЕРОДВИНСК) – СОСНОВЕЦ – ПОВЕНЕЦ – МЫШКИН – МОСКВА
11.06.2018-24.06.2018 от 63 840 р.	«Я С ТОБОЙ, БЕЛОМОРСКАЯ РУСЬ». МОСКВА – КАЛЯЗИН – УГЛИЧ – МЫШКИН – ВЕСЬЕГОНСК (УСТЮЖНА) – ГОРИЦЫ – КИЖИ – СОЛОВЕЦКИЙ АРХИПЕЛАГ (2 ДНЯ) – О. КИЙ – СОСНОВЕЦ – ПОВЕНЕЦ – СВИРЬСТРОЙ – ВАЛААМ – КОНЕВЕЦ – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
24.06.2018-06.07.2018 от 59 280 р.	«АРХАНГЕЛЬСКИЙ КРАЙ». САНКТ-ПЕТЕРБУРГ – СТАРАЯ ЛАДОГА (ТИХВИН, ШЛИССЕЛЬБУРГ) – КИЖИ – СОЛОВЕЦКИЙ АРХИПЕЛАГ (2 ДНЯ) – АРХАНГЕЛЬСК (2 ДНЯ) – СЕВЕРОДВИНСК) – СОСНОВЕЦ – ПОВЕНЕЦ – ВАЛААМ – КОНЕВЕЦ – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
06.07.2018-17.07.2018 от 54 720 р.	«НА БЕЛОЕ МОРЕ, К ДИВНЫМ ОСТРОВАМ». САНКТ-ПЕТЕРБУРГ – КИЖИ – СОСНОВЕЦ – СОЛОВЕЦКИЙ АРХИПЕЛАГ (3 ДНЯ) – ПОВЕНЕЦ – СВИРЬСТРОЙ – СТАРАЯ ЛАДОГА (ТИХВИН, ШЛИССЕЛЬБУРГ, В. НОВГОРОД) – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
17.07.2018-29.07.2018 от 59 280 р.	«СЕВЕРНЫЕ ПИЛИГРИМЫ!». САНКТ-ПЕТЕРБУРГ – КИЖИ – СОСНОВЕЦ – СОЛОВЕЦКИЙ АРХИПЕЛАГ (2 ДНЯ) – АРХАНГЕЛЬСК (2 ДНЯ) – СЕВЕРОДВИНСК) – ПОВЕНЕЦ – СВИРЬСТРОЙ (СТАРАЯ ЛАДОГА) – ЛОДЕЙНОЕ ПОЛЕ – ВАЛААМ – КОНЕВЕЦ – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
29.07.2018-12.08.2018 от 68 400 р.	«АРХАНГЕЛЬСК – МОРСКИЕ ВОРОТА АРКТИКИ». САНКТ-ПЕТЕРБУРГ – СТАРАЯ ЛАДОГА (ШЛИССЕЛЬБУРГ) – КИЖИ – СОЛОВЕЦКИЙ АРХИПЕЛАГ (2 ДНЯ) – АРХАНГЕЛЬСК (2 ДНЯ) – СЕВЕРОДВИНСК) – О. КИЙ – СОСНОВЕЦ – ПОВЕНЕЦ (КИВАЧ) – СТЕКЛЯННЫЙ (КАРГОПОЛЬ, ПУДОЖ) – МЫШКИН – МОСКВА
13.08.2018-25.08.2018 от 59 280 р.	«БЕЛОМОРСКИЕ ПРОСТОРЫ!». МОСКВА – УГЛИЧ – КУЗИНО – ГОРИЦЫ – КИЖИ – СОЛОВЕЦКИЙ АРХИПЕЛАГ (3 ДНЯ) – СОСНОВЕЦ – ПОВЕНЕЦ (МЕДВЕЖЬЕГОРСК) – МЫШКИН – МОСКВА
26.08.2018-08.09.2018 от 57 456 р.	«РУССКИЙ СЕВЕР». МОСКВА – УГЛИЧ – ГОРИЦЫ – КИЖИ – СОЛОВЕЦКИЙ АРХИПЕЛАГ (2 ДНЯ) – АРХАНГЕЛЬСК (2 ДНЯ) – ХОЛМОГОРЫ, СЕВЕРОДВИНСК) – СОСНОВЕЦ – ПОВЕНЕЦ – МЫШКИН – МОСКВА
09.09.2018-20.09.2018 от 49 245 р.	«О ДИВНЫЙ ОСТРОВ ВАЛААМ!». МОСКВА – УГЛИЧ – ГОРИЦЫ – ПЕТРОЗАВОДСК (КИВАЧ, КОНДОПОГА) – КИЖИ – ВАЛААМ – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ (ПЕТЕРГОФ, КРОНШТАДТ) – СТАРАЯ ЛАДОГА (ШЛИССЕЛЬБУРГ) – СВИРЬСТРОЙ – МЫШКИН – МОСКВА
21.09.2018-29.09.2018 от 21 136 р.	«ОСЕНЬ – КРАСОТКА В ЛЮБУЮ ПОГОДУ!». МОСКВА – МЫШКИН – ЯРОСЛАВЛЬ – ГОРОДЕЦ (СЕМЁНОВ) – Н. НОВГОРОД – КАЗАНЬ (СВИЯЖСК) – УЛЬЯНОВСК – САМАРА – САРАТОВ – ВОЛГОГРАД

РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ НА 2019 Г. ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ ВЗНОС 50%, СКИДКА!!!

ЧЕМ ЧЕКАП ЛУЧШЕ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ

Новая система позволит выявлять болезни москвичей на самых ранних стадиях

Кандидат в мэры Москвы Сергей Собянин продолжает собирать мнения горожан и представителей профессиональных сообществ, которые создадут основу его предвыборной программы. Одно из приоритетных направлений для обсуждения с москвичами и профессионалами — здравоохранение. Итогом широкого обсуждения должно стать повышение качества и усовершенствование медицинских услуг для жителей города. Основные направления дальнейшего развития городского здравоохранения Собянин обсудил со столичными врачами в ходе круглого стола.

Современный чекап вместо диспансеризации

Важнейшей темой обсуждения стало развитие системы чекапов, которая должна прийти на смену ныне существующей диспансеризации. Диспансеризация, говорят специалисты, — хороший способ следить за здоровьем, но прогресс не стоит на месте, и сейчас на первый план выходят именно че-



В поликлинической службе Москвы нужно создать чёткий механизм, который помог бы назначить человеку только нужное ему обследование

ЭТО БУДЕТ БЕСПЛАТНОЕ КОМПЛЕКСНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ, ПРИ КОТОРОМ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ КОНКРЕТНУЮ УСЛУГУ, САМОСТОЯТЕЛЬНО ВЫБРАТЬ СЕБЕ ОБСЛЕДОВАНИЯ

капы (система исследований, которая позволяет исключить или одновременно выявить заболевания, которые протекают незаметно. — Прим. ред.). По словам генерального директора Национального исследовательского центра детской гематологии, онкологии и иммунологии им. Дми-

трия Рогачёва Александра Румянцова, столичным властям надо сделать так, чтобы москвич, пришедший в поликлинику, мог сам или при помощи специалиста выбрать нужный ему чекап.

— Главная задача — заняться взрослыми, потому что у взрослых и у старшего поколения нет таких

Что такое чекап и в чём его отличие от диспансеризации

Главное различие двух систем заключается в том, что диспансеризация является стандартизированным обследованием, предназначенным для прохождения в определённом возрасте, а чекап — это более обширный набор предлагаемых обследований, который при этом подбирается с учётом пола, возраста и других индивидуальных особенностей. Для нашей страны это фактически революция в диагностировании и предупреждении заболеваний.

условий, как у детей. Введение чекапа даст возможность грамотно всё расставить, и сработает система электронного слежения, и будет ясно, какая у нас структура. Это один компонент. И второй компонент — это контроль за диспансерной группой наблюдения. Мы должны эту систему поставить под контроль, — отметил специалист.

Догнать и перегнать Европу

Многие знают, что система медицинского обеспечения в Старом Свете является одной из лучших в мире. Задача российской столицы — добиться в ближайшей перспективе подобного качества и результатов лечения горожан. К настоящему времени москвичи уже успели оценить по достоинству выстроенную систему диспансеризации. Благодаря ей много болезней выявляется на самых ранних стадиях. Несмотря на это, медицинское сообщество при поддержке Сергея Собянина намерено внедрить ещё более прогрессивную систему диагностики — тех самых чекапов. Именно она позволит вывести профилактические обследо-

ЗАРАБАТЫВАЙТЕ С УДОВОЛЬСТВИЕМ!

Люди, мечтающие о личном благосостоянии, надеются на удачный случай, помощь государства, наследство или выигрыш. И пока мечтатели мечтают, практичные люди действуют — обращаются в Центр Финансовых Консультаций «Стратегия Инвестиций» и приумножают свои сбережения.

Без рисков

Эксперты Центра Финансовых Консультаций предлагают размещение сбережений в эффективный бизнес: строительство, производство, финансовые услуги. Это даёт возможность получать высокий и стабильный доход. В сегменте таких инвестиций участвуют инвесторы со сбережениями от 50 000 рублей. Прибыль можно получать ежемесячно, не дожидаясь окончания срока размещения. Как говорил финансовый гурман Роберт Кийосаки: «Делай сегодня то, что другие не хотят, завтра будешь жить так, как другие не могут». И это верно: успеха добивается тот, кто ищет новые возможности и не останавливается на достигнутом.

Новые гори\$онты

Высокую доходность приносят также инвестиции в зарубежные ценные бумаги. Например, доходность облигаций США — 5,5%, акций компаний США — до 10,5%. Ценные бумаги позволяют хорошо заработать, если инвестиционные стратегии составлены грамотно, а эти задачи специалисты Центра Финансовых Консультаций выполняют на профессиональном уровне.

Инфраструктура компании позволяет обеспечить российского инвестора оптимальным (по соотношению доходности/риск) решением по вложению в зарубежные ценные бумаги. Специалисты занимаются организационной, юридической и практической деятельностью по инвестированию. Получите подробную консультацию и приумножьте свои сбережения без риска!



ФИНАНСОВАЯ ГРУППА
**СТРАТЕГИИ
ИНВЕСТИЦИЙ**
www.strateg-invest.ru

Москва, (м) «Серпуховская»,
1-й Щипковский пер., 1, оф. 207
(5 минут пешком от метро)
+7 (495) 212-93-77
+7 (495) 785-97-82

СВОДНАЯ ТАБЛИЦА ПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫХ ДОХОДОВ ПО ПРОЕКТУ

СТАВКИ ДОХОДОВ

СУММА	СРОК РАЗМЕЩЕНИЯ	ДОХОД В МЕСЯЦ	ГОДОВОЙ ДОХОД
100 000	от 3 мес.	1 500	18 000
200 000	от 6 мес.	3 350	40 000
400 000	от 9 мес.	7 350	88 000
700 000	от 9 мес.	12 850	154 000
1 000 000	от 12 мес.	20 850	250 000

■ для физических лиц
■ для юридических лиц

Фонд финансового управления «Благотель», ОГРН 1157700017584. ООО «Центр Финансовых Консультаций «Стратегия инвестиций», ОГРН 1067746480383. Кредитный потребительский кооператив «Стратегия Инвестиций», ОГРН 1187746038996. Свидетельство СРО «Союзмикрофинанс» №813. НКО «Национальное потребительское общество взаимного страхования». Лицензия ЦБ РФ №4301 от 10.10.2016 года. Сбережения застрахованы.



НАШИМ
ИНВЕСТИТОРАМ
БЕСПЛАТНОЕ
ТАКСИ

НОВОМУ
ПОДАРОК
КЛИЕНТУ



Роман Белавев

Система чекапов позволит вывести обследования на принципиально новый уровень

В ТЕЧЕНИЕ ПЯТИ ЛЕТ ПОЛИКЛИНИКИ ДОЛЖНЫ ПЕРЕЙТИ НА ПОЛНОЦЕННЫЙ ЧЕКАП ВЫСОЧАЙШЕГО УРОВНЯ

ния на принципиально новый уровень. Причём принципиальная позиция и врачей, и кандидата в мэры заключается в том, что список бесплатных обследований должен расширяться, а их подбор должен быть сугубо индивидуальным. Согласно планам в течение пяти лет поликлиники должны перейти на полноценный чекап высочайшего уровня, особенностями которого будут индивидуальный подход к каждому пациенту и обширный выбор специализированных исследований.

Цифровизация во всём

Не последнюю роль в развитии удобства пользования медицинскими услугами в столице, включая нынешнюю диспансеризацию и перспективную систему чекапов, должна сыграть ставшая уже по-

пулярной Единая медицинская информационно-аналитическая система (ЕМИАС) Москвы. Её доработка, по словам Сергея Собянина, можно осуществлять вместе с включением в ЕМИАС врачей 2-го уровня. Конечно, согласен и Александр Румянцев, медики выступают за переход на чекапы. Более того, по его словам, медики готовы разработать соответствующую программу.

— Это будет бесплатное комплексное обследование, при котором в зависимости от возраста, пола, других характеристик можно получить конкретную услугу, самостоятельно выбрать себе обследования, — сказал врач.

В конечном счёте по задумке профессионалов от медицины ЕМИАС должна предоставлять пациентам возможность с учётом индивидуальных особенностей подобрать подхо-

дядшую программу обследования, включая всевозможные анализы и консультации узких специалистов, и помочь записаться ко всем необходимым врачам буквально в один клик.

Реальные результаты не заставят себя ждать

Одна из главных особенностей предлагаемых изменений заключается в том, что эта программа является абсолютно реальной. С учётом изменений, которые уже произошли во многих сферах жизни города, модернизация системы здравоохранения представляется не формальными обещаниями, а целенаправленной, последовательной работой, направленной на реальное улучшение здоровья горожан. В результате реализации этих планов в российской столице появится удобный инструмент, который позволит каждому москвичу осуществлять наблюдения за состоянием своего организма и своевременно получать помощь в случаях проблем со здоровьем.

Егор САВЕЛЬЕВ

Не должно быть обследований «на всякий случай»

В поликлиниках Восточного округа готовятся к переходу на систему чекапа.

— Чекап для человека — это как техосмотр для автомобиля, — говорит главный врач поликлиники №69 Елена Шаклычева-Компанец. — Это обследование, позволяющее выявить заболевания на ранней стадии, когда они ещё не дают о себе знать. Тогда лечение будет в сотни раз эффективнее и обойдётся дешевле.

Врач отмечает, что чекап — современный вариант старой доброй диспансеризации и профосмотров. При этом чекап — это более персонализированные исследования, которые учиты-

вают возраст пациента, его образ жизни, характер работы, наследственность, жалобы. Для каждого пациента будет составлен индивидуальный набор анализов.

— Не секрет, что многие хотят пройти обследования всех органов, но делать это не рационально: слишком затратно для бюджета и занимает много времени у самого пациента, — продолжает Елена Шаклычева-Компанец. — Выявлять нужно только те патологии, которые вероятны для конкретного человека. Например, существует такое исследование, как колоноскопия, с её помощью можно выявить рак толстого кишечника, который диагностируется доволь-

но часто. Но не стоит назначать это сложное для пациента исследование 25-летнему мужчине, который не жалуется на здоровье. В то же время, если человеку более 50 лет, у него есть проблемы с желудочно-кишечным трактом, проявления анемии, к тому же раком кишечника болел кто-то из родителей, сделать колоноскопию ему нужно обязательно.

— Однако дожидаться, пока чекапы заменят диспансеризацию, не стоит, — говорит главный врач. — Если что-то беспокоит, приходите на обследование. В столичных поликлиниках для этого есть всё необходимое.

Светлана МЕЩЕРЯКОВА

Встречаемся с врачом на свежем воздухе

В парках города работают шатры здоровья



Ярослав Чингаев

В шатрах здоровья можно проверить, например, глазное давление

По выходным в 11 столичных парках проходит марафон «Московское здоровое лето». Это значит, что каждые суббота и воскресенье с 15 июля до 9 сентября на парковых площадках открываются шатры здоровья. В них дежурят врачи из столичных поликлиник: они проводят обследования, консультируют всех желающих, читают лекции.

Научат оказывать первую помощь

Жителям ВАО повезло особенно: в нашем округе в проекте участвуют сразу два парка — «Измайловский» и «Сокольники». В «Измайловском» марафон проходит на Северной площади. 11 и 12 августа доктора учили всех желающих оказывать первую помощь и делать сердечно-лёгочную реанимацию. А в ближайшие выходные, 18 и 19 августа,

гостей парка ждёт познавательная лекция о профилактике туберкулёза у детей и взрослых, а также разговор о том, как предотвратить заболевания верхних дыхательных путей.

25 и 26 августа в Измайловском парке заявлены ещё две актуальные темы: «Фитодерматиты, фотодерматиты, укусы насекомых» и «Летние болезни кожи».

В «Сокольниках» шатры здоровья открываются на Песочной аллее. 18 и 19 августа посетителей парка ждёт интересная программа «М.О.З.Г. 4,5». Врачи расскажут о профилактике инсульта, о первых признаках и симптомах этой болезни и, самое главное, как действовать в случае подозрения на инсульт. Вы сможете научиться оказывать первую помощь при инсульте, посетив специальный мастер-класс. А 25 и 26 августа в «Сокольниках» ждут родителей с детьми. В ша-

трах здоровья будут работать педиатры.

29 тысяч исследований

Шатры здоровья работают по субботам и воскресеньям с 12.00 до 17.00. Прямо в них можно измерить артериальное давление, массу тела и рост, определить индекс массы тела и пройти исследование на смеклайзере (прибор определяет уровень кислорода в крови).

Врачи, дежурящие в шатрах, отмечают интерес отдыхающих к марафону «Московское здоровое лето». Тема здоровья волнует всех без исключения, поэтому за консультацией обращаются люди всех возрастов. А по официальной статистике, только за первые выходные августа в 11 парках города медики провели почти 29 тысяч исследований, проконсультировали почти 6500 человек.

Светлана МЕЩЕРЯКОВА

Александр Клюквин, артист Малого театра: Позитивные изменения есть, но и работы ещё предостаточно

Конечно, я пойду на выборы. Надеюсь, это повлияет на будущую жизнь в Москве. Позитивные изменения в городе есть, но и работы ещё предостаточно.

Меня радует, что с каждым годом Москва становится всё красивее, чище. Ездить по городу на автомобиле стало легче и приятнее. Но, на мой взгляд, в городе не хватает парковок, местами узкие дороги и дворы. По-прежнему вопросы вызывает качество дорог: не успеют их заасфальтировать, смотришь, уже появилась колеиность. Значит, что-то не то с качеством асфальта. Очевидно, что его должен проверять независимый эксперт. И если обнаруживаются какие-то отклонения, то дорогу не стоит принимать в эксплуатацию, пока асфальт не будет уложен заново в соответствии с нормами, причём за счёт фирмы-асфальтировщика. Во всяком случае, так происходит в Германии.

Очень приятное впечатление производят центры госуслуг «Мои документы». Это значительно облегчило жизнь людям. Обслуживают там очень быстро, вежливо и практически без очередей. Главное, что массу вопросов можно решить в одном месте. Не надо бегать по городу, отстаивая огромные очереди в чиновничьи кабинеты. А вот организация обслуживания в налоговых учреждениях вызывает массу недовольств. Зачастую приходится стоять в очереди чуть



Ольга Зяновская/ТАСС

ли не по часу, чтобы в итоге тебе сказали, что надо обратиться в другое окошко.

Очень приятно, что народным артистам сделали прибавку к пенсии. Значит, не забывают о людях, которые внесли и продолжают вносить свой вклад в культуру. В городе отреставрировано множество исторических объектов. В том числе Малый театр, в котором я служу уже 40 лет. Недавно, накануне Дня строителя, прошло награждение победителей конкурса «Лучший реализованный проект в области строительства в 2017 году». В номинации «Лучший реализованный проект реставра-

Александр Клюквин — народный артист Российской Федерации, мастер озвучивания, чтец, диктор, голос телеканала «Россия-1», по настоящее время служит в Государственном академическом Малом театре России.

ции и приспособления объекта культурного наследия для современного использования» жюри отметило реконструкцию исторического здания Малого театра.

Действительно, наш театр здорово преобразился, и это стало подарком и артистам, и зрителям.

Давид Мусульбес, олимпийский чемпион по вольной борьбе, директор Московского среднего специального училища олимпийского резерва №1 в Восточном Измайлове: Нужно решить, какой город нам нужен!

Самое главное для нас — наш город, место, где мы живём. И сегодня надо разобраться, в чём нуждается наша молодёжь, а что нужно старшему поколению. Надо решить, как должен развиваться город, и, соответственно, кого поддержать на ближайших выборах мэра. Думаю, что сделать свой выбор, проголосовать — это долг каждого человека, живущего в Москве.

Давид Владимирович считает, что в самых простых, но важных вещах начинать всегда нужно с себя. Например, если речь идёт о поддержке старшего поколения. Заботу о нём спортсмен называет одним из приоритетов для города.

— Что я сам считаю важным для развития столицы? В первую очередь нужно заботиться о старшем поколении, отдавать ему дань уважения. Кроме того, надо укреплять спортивную инфраструктуру. Ведь здоровый образ жизни поможет москвичам жить дольше. А ещё нужно усиливать международные связи Москвы.



Ольга Чумаченко

Давид Мусульбес — знаменитый российский борец, олимпийский чемпион по вольной борьбе 2000 года, заслуженный мастер спорта и заслуженный тренер. Он возглавляет Московское среднее специальное училище олимпийского резерва №1 в Восточном Измайлове, где растёт новое поколение чемпионов. Давид Владимирович уверен: каждый должен определиться, какой город ему нужен, и заявить об этом на выборах.

BERNAFON Слышно даже тишину
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
(использование изделия не требует специальной подготовки)
- Профессиональный врач-сурдолог
- Индивидуальные вкладыши и внутриканальные аппараты
Серия Inizia: СКИДКА - 20%
+ подарок
АКЦИЯ до 1 СЕНТЯБРЯ
www.sluh-center.ru
Ул. С. Радонежского, д. 29/31 (1 мин. от м. «Пл. Ильича» или м. «Римская»)
Тел.: 8 (495) 678-1658, 8 (499) 705-2030, 8 (499) 340-0875

реклама 1304

ПЕНСИОНЕРАМ! 30 августа
ВСЕ О ДОГОВОРЕ РЕНТЫ
на Дне открытых дверей в «Жилсоцгарантии»
• Лекция о договоре аренды
• Встреча с пенсионерами, которые уже заключили договор
• Впервые! Круглый стол о правилах выбора плательщика аренды
- Информация о договоре аренды -
Оформляем в пансионаты для постоянного проживания
ЖИЛСОЦГАРАНТИЯ
23 года стабильной работы!
Запись по телефону: **(495) 626 45 55**

реклама 1209

ЕСТЬ ВОПРОСЫ, ЖАЛОБЫ, ПРЕДЛОЖЕНИЯ?
ПИШИТЕ НАМ: POSTA@NEWSVOSTOK.RU, REDAKTOR-2017@YANDEX.RU

ДомСбережений
Сбережения **13,05%** годовых
Скидки от партнеров
Проценты в день обращения
Сбережения застрахованы на всю сумму
Капитализация или ежемесячная выплата %
Предложение для членов КПК «Дом Сбережений»
ИНН: 9729168086, ОГРН: 5177746217721. КПК «Дом Сбережений» привлекает денежные средства своих членов на основании договоров передачи личных сбережений. СРО №129. Ставка 13,05% годовых действует при условии: минимальная сумма сбережения от 5 000 руб., срок от 3 месяцев. Реклама.
8 495 120-79-46 www.dom-sber.ru
г. Москва, ул. Бакунинская, 17/28, помещение XVII
(3 минуты от метро «Бауманская»)

реклама 1208

ПРОГРАММА ПОМОЩИ ПЕНСИОНЕРАМ
МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР РЕНТЫ
ПРЕДЛАГАЕТ
помощь по договору пожизненной аренды и содержания с иждивением:
• единовременная выплата — до 5 млн Р
• ежемесячная вторая пенсия — до 100 тыс. Р
• оплата всех коммунальных услуг
• бесплатный уход на дому, предоставление круглосуточной сиделки
ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ
8 (495) 641-66-41
www.моссоццентра.рф ИНН 772160584802

реклама 1087

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ
(495) 782-82-12
(многоканальный)
www.edinred.ru

Приём строчных объявлений в газету
«ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ»
по тел. **8 (499) 206-8382**
shop@zbulvar.ru

НЕ ОБЛЕГЧАТЬ, А ЛЕЧИТЬ!

Как жить активной жизнью при артрозе и артрите?



Артрит или артроз могут скрутить так, что небо с овчинку покажется. Чтобы победить болезнь, нужно понимать, что она собой представляет. Врага надо знать в лицо!

ние. Боль и ограничение движений возникают как при артрите, так и при артрозе. Со временем боли усиливаются, а сустав может деформироваться вплоть до полной неподвижности. Тогда остаётся один выход — хирургическая операция по замене сустава на искусственный.

Однако даже успешная операция не всегда приводит к улучшению. После долгого восстановительного периода и риска осложнений около половины пациентов всё равно испытывают боль и ограничение движений. А через 5-10 лет приходится снова переносить операцию по замене эндопротеза. Вот почему стоит стараться как можно дольше сохранить родной сустав.

И такая возможность существует. Правильное комплексное лечение способно сохранять сустав в течение 10-30 лет! Важно применять не только препараты, но и физиотерапию, входящую в международный золотой стандарт лечения суставов. С этой целью в медучреждениях и дома более 15 лет применяется лечебный аппарат магнитотерапии «АЛМАГ-01» от компании

«ЕЛАМЕД». Конструкция «АЛМАГа» детально проработана, отточена до мелочей и одобрена специалистами в ходе исследований как **оптимальная** для лечения суставов.

Как действует «АЛМАГ»?

Он помогает бороться с болью, заставляющей невыносимо страдать даже самых стойких. Боль от раздражения нервных окончаний в суставе может усиливаться за счёт воспаления и отёка окружающих тканей, а также из-за спазма мышц. «АЛМАГ» способствует усилению кровотока глубоко в тканях, усиливая обмен веществ. Это даёт возможность снять мышечный спазм,

вывести продукты распада, устранить отёк и воспаление. Всё это способствует стиханию боли.

Преимущества лечения «АЛМАГом-01»

1 Возможность не просто снять симптомы, а создать условия для восстановления тканей сустава. «АЛМАГ» усиливает местный кровоток, улучшая доставку питания и ускоренно выводя вредные вещества. При этом межсуставной хрящ может перестать разрушаться.

2 В ходе клинических исследований выяснилось, что «АЛМАГ» вдвое снижает затраты на лечение артроза, способствуя усилению действия лекарств и снижению их дозы, ускоряя существенное улучшение состояния. «АЛМАГ» даёт возможность либо избавиться от артроза или артрита

(при своевременном лечении), либо вести полноценную жизнь при недуге.

3 Часто магнитотерапия — единственное средство, если противопоказаны другие виды лечения. Тысячи пациентов, для которых «АЛМАГ» стал надёжным помощником, знают, что заболевания суставов не означают конец активной жизни. Остановить артроз и артрит возможно!

«АЛМАГ» даёт возможность:

- ✓ устранить боль, воспаление и отёк в области сустава,
- ✓ снизить скованность движений,
- ✓ увеличить дальность безболезненной ходьбы,
- ✓ улучшить усвоение лекарств, что даёт возможность уменьшить их дозу,
- ✓ проводить лечение при сопутствующих заболеваниях,
- ✓ предотвратить рецидивы.

Важно, что гарантия на «АЛМАГ» — три года!

ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ ЛЕТНИХ ЦЕН на «АЛМАГ-01»

УСПЕЙ КУПИТЬ в аптеках и магазинах медтехники ВАО г. Москвы:

- **СТОЛИЧКИ** (495) 215-5-215
- **НЕО-ФАРМ** (495) 585-55-15
- **ЗДОРОВ.РУ** (495) 363-35-00
- **А-МЕГА** (495) 795-44-77 (аптеки в универсамах «Пятёрочка»)
- **ПЛАНЕТА ЗДОРОВЬЯ** (495) 369-33-00
- **ОЗЕРКИ** (495) 603-00-00
- **ЭКОЛОГИЯ XXI века** (495) 215-14-46

- Бесплатная доставка по МОСКВЕ:
- **МЕД-МАГАЗИН.ру** (495) 221-53-00
- **МЕДТЕХНИКА МОСКВА** (499) 550-10-16
- **МЕДТЕХНИКА** (499) 519-00-03

Точную цену узнавайте в местах продаж. Использование изделия не требует специальной подготовки.



БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ специалиста компании «ЕЛАМЕД» по комплексному лечению сложных заболеваний в аптеке «СТОЛИЧКИ», м. «Щёлковская», ул. 9-я Парковая, вл. 16А. **С 28 по 29 августа с 15.00 до 19.00.**

ПО ТЕЛЕФОНУ 8-800-200-01-13 ВАС ПРОКОНСУЛЬТИРУЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ ЗАВОДА-ИЗГОТОВИТЕЛЯ (звонок бесплатный)

Адрес для заказа с завода: 391351, Рязанская область, р. п. Елатьма, ул. Янина, д. 25. АО «Елатомский приборный завод» (в том числе наложенным платежом). ОГРН 1026200861620. 16+ РЕКЛАМА.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

АВТОМОБИЛИ

- Автовывкуп дорожке!!! Т. 8-967-100-0800
- Автовывкуп. Честно. Т. 8 (495) 227-5655
- Автовывкуп. Т. 8 (495) 210-6696

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- Адвокаты. Возврат квартир. Т. 8 (495) 210-2563

ООО «ГОРОДСКОЙ ДЕПАРТАМЕНТ ЗАЩИТЫ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА»

- Возврат вкладов
- Расторжение кредитных договоров
- Мошенничество
- Взыскание долга
- Жилищные и семейные споры

Юридическая консультация **БЕСПЛАТНО!**

8 (495) 177-9707

ОГРН 5167246203807

БЫТОВЫЕ УСЛУГИ

- «А+Экономсервис». Ремонт холодильников, стиральных, телевизоров, электрогазовых. Соцскидки. Т. 8 (495) 720-9672

РЕМОНТ

- СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
- ХОЛОДИЛЬНИКОВ
- ЭЛЕКТРОПЛИТ

ОТ 400 РУБ. СКИДКИ ДО 20% ГАРАНТИЯ

ВЫЕЗД БЕСПЛАТНО 8-499-649-87-92

- Обивка мебели! Т. 8 (495) 585-6385
- Ремонт стиральных и холодильников. Пенсионерам — скидки! Т. 8 (495) 991-3290

ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ

- Автогрузоперевозки недорого. Т. 8 (499) 394-3107
- А/грузоперевозки. Недорого. Т. 8 (495) 728-6981

- «Газель». Т. 8-925-590-9106
- Грузоперевозки. Т. 8 (495) 589-0078
- Грузоперевозки. Т. 8 (495) 744-7852
- Квартирные переезды. Т. 8-926-979-9915
- Недорогой переезд! Т. 8 (499) 390-6265
- Переезды. Грузчики. Т. 8 (495) 728-8742
- Переезды. Т. 8 (495) 517-4472

КОМИССИОНКА

- Антиквариат, янтарь куплю дорого, статуэтки, подстаканники, портсигары, значки, самовары, иконы. Т. 8 (495) 643-7212

АНТИКВАРИАТ, ИКОНЫ, КАРТИНЫ, ЧАСЫ, СЕРЕБРО, МЕБЕЛЬ, ПАТЕФОН, САМОВАР, ФАРФОР, ЗНАЧКИ, БУДДУ И ДРУГОЕ КУПИМ.

8-495-769-74-09

- Книги. Выезд от 150 экз. Оплата сразу. Т. 8 (495) 241-1952
- Купим книги. Т. 8 (495) 721-4146
- Куплю радиодетали б/у. Т. 8-903-125-4010
- Куплю часы, иконы, янтарь, значки, монеты, бинокли. Т. 8-965-397-3137
- Механические часы (любое состояние). Т. 8 (495) 723-1905
- Солдатики, модельки автомобилей, значки, хрусталь, антиквариат куплю. Т. 8 (495) 508-5359

НЕДВИЖИМОСТЬ

- Арендуем быстро. Т. 8-915-459-6950
- Аренда. Бонус хозяевам. Т. 8-926-257-6549, Алёна
- Аренда продажа. Т. 8-977-838-6957

- Куплю 2-ком. кв. от собственника. Т. 8-965-228-6863, Людмила
- **Сниму жильё.** Т. 8-926-606-8696
- Снимем сотрудника. Т. 8 (495) 641-7058
- Услуги риелтора. Т. 8-916-640-4948

РАБОТА

- Административная. Т. 8-903-124-1224
- Офис. Т. 8-910-458-1273

КУРЬЕР-РЕГИСТРАТОР

Поездки в налоговую, банки. Оплата от 5 тыс. р./выезд

тел. 8-925-842-32-51

- Пенсионерам. Т. 8-903-135-3607
- Целеустремлённым. Т. 8-916-052-0628

В сеть детских магазинов треб:

ГРУЗЧИК от 1000 р./день

СОТРУДНИК НА ВЫКЛАДКУ ТОВАРОВ от 1000 р./день

8-986-750-07-52

- Требуются кассиры, продавцы, грузчики. Оплата ежедневно! Т. 8 (499) 649-3482
- Требуется охранник. Т. 8-910-001-6939

ЗНАКОМСТВО

- Познакомлюсь с поэтессой. Т. 8-925-399-3937

РАЗНОЕ

- Выведение насекомых. Т. 8 (495) 978-6565
- «СЭС № 1». Профессиональное уничтожение клопов, тараканов. Европейское качество. Без выходных Т. 8 (495) 255-1548, 8-925-211-3644

ОБУСТРОЙСТВО И РЕМОНТ

- Замена замков. Т. 8-926-341-2727
- Маляры. Т. 8-926-317-0315

ЗАМКИ

ВСКРЫТИЕ/ЗАМЕНА

Пенсионерам — скидки!

Т. (495) 514-79-52

- Ремонт квартир. Т. 8-916-538-7058

ЗАМКИ ВСКРЫТИЕ ЗАМЕНА

8 (495) 507-11-81

КРУГЛОСУТОЧНО

- Циклёвка. Т. 8 (495) 761-2388
- Циклёвка. Т. 8 (495) 210-7995
- Циклёвка паркета. Т. 8 (495) 514-4805

ЗАМКИ ВСКРЫТИЕ, ЗАМЕНА

8 (495) 995-50-59

Обивка дверей

ОКНА

РЕМОНТ • УТЕПЛЕНИЕ

МОСКИТНЫЕ СЕТКИ • Откосы

8 (495) 773-00-93

ЗАБОРЫ

НАВЕСЫ • ВОРОТА

Производство. Установка. Гарантия.

8 (495) 231-88-64 • 8 (495) 506-15-81

www.zabor-y-doma.ru

ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

от 3500 Р

от эконом до VIP

ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА

РЕШЁТКИ • КОЗЫРЬКИ

24ч ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА • БЕСПЛАТНО

(495) 532-58-27

(495) 532-82-66

ЗАВОД-ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ДВЕРИ

БОЛЕЕ 1000 МОДЕЛЕЙ

МЕЖКОМНАТНЫЕ АРКИ, ВХОДНЫЕ СТАЛЬНЫЕ, др.

ШКАФЫ-КУПЕ-ОКНА ПВХ

БЕСПЛАТНО замер+доставка

скидка 15%*

www.zakaz-dverey.ru

8 (495) 151-22-27

ЗАВОД ООО «СтройБалконСервис»

ОКНА ПВХ

БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ

ЗАВОДСКОЕ ОСТЕКЛЕНИЕ

ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

www.balkona.ru

БЕЗ ВЫХОДНЫХ

8-495-782-54-48

8-495-961-39-25

1154

1258

1171

БЕСПЛАТНАЯ социально-правовая поддержка граждан по г. Москве

- Приём жалоб от населения на коммерческие организации и госструктуры
- Помощь в составлении юридических документов
- Бесплатный приём и консультация дежурного юриста по всем вопросам

8(499) **348-99-94**

ОГРН 117746772059

Москвичи катаются на машине времени

В городе проходит крупнейший в России фестиваль исторической реконструкции

Фестиваль «Времена и эпохи» проходит в столице уже в восьмой раз. На него съехались мастера исторической реконструкции из 22 регионов России и 20 стран мира. Каждый день по 22 августа на 30 площадках, которые расположены в основном вдоль Бульварного кольца, они будут представлять 20 исторических эпох — от каменного века до перестроечных лет.

Корреспондент «ВО» побывала на нескольких центральных площадках и пообщалась с участниками.

Сражения рыцарей впереди

На Пушкинской площади готовятся к рыцарскому турниру. Двое воинов дерутся на мягких мечях: поединок-то тренировочный.

— Главные сражения на настоящем оружии состо-

ятся 18 и 19 августа. В первый день с 11 утра до 9 часов вечера с небольшими перерывами будут проходить бои среди мужчин пять на пять и один на один. На следующий день за кубок Донжона поборются и мужчины, и женщины, а затем начнутся мужские бои на ножах, — рассказала представитель Международной ассоциации исторического средневекового боя (НМВИА) Юлия Война.

Рядом с рыцарской площадкой продают стилизованные под Средневековье кубки из стали, кожаные блокноты и кошельки.

— Однажды нам заказали изготовить точную копию меча короля Артура, и мы справились. Правда, меч получился дорогой — 70 тысяч рублей, — поделился историей одного заказа Станислав Тютюник, директор фирмы, продающей товары для реконструкторов.

Площадка в Новоуспенском сквере посвящена играм разных эпох.



На фестиваль «Времена и эпохи» съехались мастера исторической реконструкции из 22 регионов России и 20 стран мира

НА ПУШКИНСКОЙ ПЛОЩАДИ 18 И 19 АВГУСТА СОСТОЯТСЯ РЫЦАРСКИЕ ТУРНИРЫ

Реконструктор из Зеленограда Никита, облаченный в древнерусский костюм, показывает девочке, как стрелять из деревянного лука, а мальчика учит управляться с бердышом (орудие, похожее на топорик).

Никита говорит, что благодаря таким игрушкам дети начинают интересоваться историей. Он сам пару лет назад пришёл на похожий фестиваль подработать и увлёкся «древнятиной».

Солдатики с 5-й улицы Соколиной Горы

Кирилл Муравьев, участник военно-исторического клуба «Штандартъ», который находится на 5-й улице Соколиной Горы, представляет на фестивале серьёзные игры — в диорамах, посвящённых событиям Великой Отечественной войны. Тут толпятся мальчишки.

— Диорамы мы изготавливаем своими руками,

докупаем только технику и солдатиков, — говорит Кирилл. — Но главное, что в них можно играть.

Куда пойти?

Все, кто будет гулять в ближайшее время по центру Москвы, могут выбрать любимую эпоху или пройти весь маршрут живой истории.

Так, например, на Тверской площади царит атмосфера хрущёвской оттепели. Здесь можно побывать на одной из дач того периода. Почитать стихи поэтов-шестидесятников, послушать джаз, потанцевать и оценить дачную моду. На Никитском бульваре вы можете увидеть Москву нача-

ла XX века глазами Антоши Чехонте, покатаются на старинных качелях и в гамаках, отправить открытку с почтовой станции и посмотреть театральное представление. Площадка на Яузском бульваре расскажет о знаковых для Северной Америки событиях: освоении Дикого Запада и Гражданской войне 1861-1865 годов. Зрители фестиваля попадут в небольшой американский городок: на почте там можно научиться писать перьевой ручкой и запечатывать письма сургучом.

Время работы всех площадок с 11.00 до 21.00. Полную программу фестиваля можно найти на сайте www.historyfest.ru.

Елизавета БОРЗЕНКО



В начале прошлого века в России модно было играть в серсо

Кто споёт лучшую песню о Восточном округе?

В округе стартовал приём заявок на творческий конкурс «Лучшая песня о Восточном округе», организованный по инициативе префектуры. Стать его участником может каждый. Допускаются эстрадные, фольклорные, бардовские песни о нашем округе, не звучавшие ранее или написанные в течение последнего года.

Конкурс проводится в четыре этапа. Заявки можно подать до 22 августа 2018 года.

26 августа на главной сцене Измайловского парка будет проведён отборочный этап. Оценку каждому исполнителю даст профессиональное жюри, зрители также смогут выбрать своих фаворитов — финалистов конкурса. А с 27 августа до 9 сентября в социальных сетях пройдёт онлайн-голосование, оно и определит призёров в многочисленных номинациях. Награждение состоится 14 сентября.

Для участия в конкурсе нужно заполнить заявку установленного образца и приложить к ней запись песни собственного сочинения на любом носителе.

Заявки принимают в Общественном центре им. Моссовета по адресу: Преображенская пл., 12, и по электронной почте pochta@newsvostok.ru с пометкой «Песня о Восточном округе». Дополнительная информация по тел. (499) 161-6040.

ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ

№32 (263) АВГУСТ 2018 год

Учредитель: ООО «РИЦ Северо-Восток». Издатель: Общество с ограниченной ответственностью «Единая Редакция», 127560, г. Москва, ул. Конёнкова, 15, корп. 1.

Главный редактор Е.Ю.Ильина. Шеф-редактор М.В.Петров. Адрес учредителя: 127560, Москва, ул. Верхоянская, 18, корп. 2. Адрес редакции: 129090, Москва, просп. Мира, 18. Тел.: (495) 681-0086, (495) 681-3328. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ50-01607 от 18 января 2013 г. Общий тираж 525 000 экз. Отпечатано в ЗАО «Прайм Принт Москва», 141707, Московская область, г. Долгопрудный, Лихачёвский проезд, 5б. Тираж 473 000 экз. Заказ №2216. Подписано в печать 15.08.2018 г. Выход в свет — 17.08.2018 г. Отдел по работе с читателями: 129090, Москва, просп. Мира, 18, тел. (495) 681-3645. Размещение рекламы: 127560, г. Москва, ул. Конёнкова, 15, корп. 1, тел. (495) 782-8212. Газета распространяется на территории Восточного административного округа г. Москвы. Бесплатно. Вопросы по доставке: тел. (495) 681-3970. Может содержать материалы 12+